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Rovněž rok 2026 nabídne oblíbené 
kulturní i sportovní akce
Většina tradičních akcí zná své termíny. Už v  lednu je na programu bál, v únoru se odehraje 
masopust, v  březnu hudební vítání jara a  v  dubnu bude Radotín jako každý rok hostit velký 
boxlakrosový Memoriál Aleše Hřebeského. Ze známých kapel přijedou na zářijové Burčákobraní 
ostravské Buty, v červnu v Koruně zazpívá Jiří Schmitzer.

Inzerce

FEMAT Rodina
Věrnostní program 
pro naše zákazníky

20 % sleva
na práci a materiál

Vážíme si našich zákazníků! Proto jsme pro vás připravili věrnostní program, 
se kterým získáte slevu 20 % na servisní práce vč. materiálu pro váš vůz 
Škoda. Akce je určena pro fyzické osoby a fyzické osoby podnikajicí. 

Pro více informací a podmínky akce navštivte naše stránky femat.cz nebo 
použijte QR kód níže.

Těšíme se na Vaši návštěvu.
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Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

FEMAT Radotín s.r.o.
Vrážská 1562/24a, 153 00 Praha
Tel.: 242 406 324  
www.femat.cz

V  pátek 23. ledna zaplní sál soko-
lovny milovníci plesových akcí. Konat 
se bude 29. Radotínský bál, tentokrát 
v  duchu StarDance. K  tanci bude vy-
hrávat kapela THM, nebudou chybět 
ukázky i výuka tanců v podání známé 
dvojice Jakub Mazůch a Adriana Maš-
ková. Bál završí diskotéková afterparty 
s dýdžejem Petrem. Pokračování na str. 2 a 3

Obyvatelé Radotína se mohou 
i  v  novém roce těšit na tradiční 

kulturní, sportovní a další společenské 
akce. V  Koruně odstartují rok 2026 
ve čtvrtek 15. ledna koncertem, který 
každý rok připomíná zesnulého bube-
níka Milana Peroutku. Tentokrát na něj 
jeho kamarádi, rodina a fanoušci vzpo-
menou koncertem kapely Livin Free. 

Sobota 7. února bude ve znamení 
první z velkých venkovních akcí – Ko-
runa přivítá tradiční Radotínský ma-
sopust. Průvod masek vedený divadel-
níky z  divadelního spolku Gaudium 
opět vyrazí na svou pouť městskou 
částí, nebudou chybět masopustní po-
choutky, tradiční zabijačka ani hudeb-
ní doprovod.

Novou divadelní sezonu odstartuje 
v  Koruně ve čtvrtek 12. února před-
stavení Naši fabulanti v  podání mla-
dého divadelního souboru Ductus 
Deferens. Tvoří jej absolventi DAMU 
a je známý z festivalů i smíchovského 
Švandova divadla. Naši fabulanti sati-
ricky nahlížejí do prostředí české do-
mácnosti a rozkrývají neduhy názoro-
vých přesvědčení jejích členů, kteří se 
generačně míjí. 

V koncertním plánu Koruny je také 
vystoupení Petry Hapkové. Mimo jiné 
zavzpomíná na písně svého otce Pet-
ra Hapky. Pokračovat bude talkshow 
DRINK. Známá pěvkyně Markéta 
Fassati postupně představuje zajímavé 
osobnosti z  Radotína a  okolí. Z  kaž-
dého dílu vzniká záznam, který si je 
možné přehrát na kanálu YouTube. 
Jedním z prvních hostů v novém roce 
bude moderátor a  zpěvák Miloš Po-
korný.

Velmi aktivní budou v  roce 2026 
rovněž divadelní amatérské soubory 
i kapely, které mají zázemí v Koruně. 
Ke slovu přijde tradičně i milá komu-
nita těch, kteří si přijdou rádi zahrát 
do Fajnové kavárny nebo na dvůr bez 
nároku na honorář – z radosti a lásky 
k hudbě, divadlu či poezii. 

Petr Buček

Vážení spoluobčané, 
letos oslavíme páté výročí rozšíře-
ní Koruny na kulturně-komunitní 
centrum. Na stavební akci tohoto 
komplexu se nám tehdy najednou 
podařilo skloubit dohromady čty-
ři různé dotační tituly. Díky tomu 
máme k dispozici nejen moderní 
kulturní zařízení, ale také komu-
nitní zázemí a nové prostory pro 
základní uměleckou školu. 

Neméně důležitá je poslední 
část objektu – už téměř pět let 
má Radotín služebnu Policie ČR 
přímo v centru městské části. Po-
licisté u nás získali skvělé zázemí, 
které je pro jejich činnost nezbyt-
né.

Ale zpět ke Koruně. Oceňuji 
pestrý a zajímavý program, který 
pracovnice a  pracovníci Koruny 
zajišťují pro všechny věkové sku-
piny. Vítám, že v  poslední době 
jsou na programu i  vzdělávací 
formáty. Díky převedení Koruny 
na samostatnou organizaci navíc 
šetříme radotínské finance. Za tři 
rozpočtové roky se v úhrnu bude 
jednat o úsporu už ve výši skoro 
2,6 milionu korun.

Uvolněné peníze jsme tak moh-
li například účelově přesunout do 
kapitoly rozpočtu naší organizač-
ní složky, kterou je pečovatelská 
služba. Díky tomu jsme rozšířili 
řady pracovnic o  novou pečova-
telku a  reagovali na zvyšující se 
poptávku po jejich službách. Se-
niorů v  naší společnosti přibývá 
a  Radotín není výjimkou. Proto 
musíme nadále našim dříve na-
rozeným zajišťovat servis, který si 
zaslouží.

Přeji vám úspěšný nový rok!
Váš

Karel Hanzlík, starosta 
Městské části Praha 16 

(Radotín)
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Loni přilákal nejvíce diváků koncert Čechomoru.
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Rozšířená Koruna oslaví pět let, dva roky funguje samostatně

Návštěvníci Koruny, která do roku 
2021 zahrnovala velký sál a klubo-

vou scénu, již pátým rokem navštěvují 
multifunkční sál Ateliér, nízkoprahové 
centrum, malou učebnu, dvůr s altánem 
i  zvířátky, workoutové prvky a  komu-
nitní kavárnu. Díky tomu se od roku 
2021 činnost původního kulturního stře-
diska, zaměřeného dříve jen na pořádání 
kulturních akcí, rozšířila také o kroužky 
a kurzy pro děti, dospělé i seniory, a pře-
devším o  komunitní aktivity, pro které 
do té doby nebyly prostory. 

Se začátkem roku 2024 se změnilo 
fungování KKCK. Do té doby spadalo 
přímo pod radotínský úřad, poslední 
dva roky hospodaří samostatně. Jeho 
právní forma je zapsaný ústav (z. ú.). 
Ředitelkou KKCK je Dana Radová, kte-
rá Korunu vedla už pod křídly městské 
části. Správní radu tvoří starosta Radotí-
na Karel Hanzlík a  další členové rady 
městské části Simona Baráková a Viktor 
Krištof. Všichni tři tuto činnost vykoná-
vají bez nároku na odměnu.

Na konci srpna 2021 začalo fungovat Kulturně-komunitní centrum 
Koruna (KKCK). Okolo historické budovy se sálem nechala radnice 
postavit dvůr s rozšířeným zázemím pro kulturní a komunitní akce. 
Kromě něj spojila do jedné investice zázemí pro Policii ČR a nové 
prostory pro základní uměleckou školu.

Prostory KKCK z.ú. slouží zároveň 
několika dalším neziskovým orga-
nizacím a  spolkům, které zde mají 
zázemí pro své divadelní, hudební, 
taneční i  vzdělávací projekty. Zkouší 
zde například radotínský amatérský 
divadelní spolek Gaudium nebo stu-
denti a  studentky z  Gymnázia Oty 
Pavla a další mladá uskupení. Zájem-
ců o  tuto formu spolupráce je čím 
dál tím více a Koruna jim začíná být 
malá. 

Všechny spolky se zároveň velmi ak-
tivně podílejí na nízkoprahových akcích 
pro radotínskou komunitu všech gene-
rací. Probíhají na dvoře, v  kavárně i  ve 
vnitřních prostorách centra. Velké obli-
bě se například těší akce jako Masopust, 
Svatomartinský lampionový průvod, 
Mikuláš na dvoře, adventní programy, 
tematické workshopy pro děti i  rodiny, 
sousedské setkávání při ohni, rodinné 
oslavy, cestopisné přednášky cestovatelů 
nejen z  Radotína i  folklorní večery na 
dvoře. Oblíbené jsou i  letní příměstské 

ŠIRŠÍ KULTURNÍ NABÍDKA 
ZA MÉNĚ PENĚZ

Stačí se porozhlédnout po jiných 
městských částech nebo podobně 

velkých mimopražských obcích a kaž
dému soudnému člověku musí být 
rychle jasné, že nabídka kulturních, 
společenských i  komunitních akcí je 
v Radotíně nadprůměrná. Pilířem kul-
turní nabídky je přitom právě Kultur-
ně-komunitní centrum Koruna.

Zásadní pro její rozvoj bylo, že se 
nám podařilo sehnat finance na její 
rozšíření a  vytvoření moderního zá-
zemí. Už pět let tak máme k dispozi-
ci místo, kde se odehrávají divadelní 
představení, koncerty, přednášky, 
trhy a  řada dalších setkání pro širo-
kou veřejnost. Program Koruny je za-
měřený tak, aby si každý návštěvník 
přišel na své.  Kromě toho tým KKCK 
produkčně  zajišťuje organizování 
velkých akcí typu Havelské posvícení, 
Radotínské burčákobraní, Velký dět-
ský den, Radotínský bál, všechny ad-
ventní akce nebo masopustní oslavy.

Před dvěma lety jsme KKCK vyčle-
nili ze struktury úřadu a nechali jsme 

tuto organizaci fungovat samostatně. 
Podobně to děláme s biotopem, bazé-
nem a sportovní halou, které fungují 
pod hlavičkou společnosti Radotín-
ská z. ú. Někteří lidé berou přítom-
nost všeho kulturního a sportovního 
zázemí tak nějak automaticky, ale 
věřte, že srovnatelné pražské městské 
části takovou nabídkou zdaleka ne-
disponují.

Vyčlenění Kulturně-komunitního 
centra Koruna do samostatné orga-
nizace přineslo řadu výhod: širší na-
bídku akcí za nižší cenu pro městskou 
část. Prosincové zasedání zastupitel-
stva přidělilo v rámci rozpočtu na rok 
2026 Koruně už podruhé v řadě nižší 
částku než v předchozím roce. To vše 
je možné i díky tomu, že samostatná 
organizace dosáhne na prostředky pro 
svou činnost například z různých do-
tačních titulů. Pod křídly úřadu by to 
možné nebylo. Samostatné fungování 
KKCK se tak vyplácí všem obyvatelům 
Radotína.

 Zastupitelé Městské části 

Praha 16 za Občanskou 

demokratickou stranu

KORUNA PO PĚTI LETECH: 
CO OPRAVDU PŘINESLA 
RADOTÍNU?

Kulturně-komunitní centrum Ko-
runa přineslo nový prostor pro setká-
vání, koncerty, přednášky či společen-
ské akce. Pro řadu místních se stala 
místem, kde je možné trávit čas s dět-
mi nebo využívat volnočasové aktivity. 
Její přínos v této oblasti je nesporný.

Je ale třeba říct, že mnohá očekávání 
zůstala naplněna jen částečně. Koruna 
byla prezentována jako centrum, které 
výrazně podpoří komunitní život i míst-
ní kulturu. V  praxi však programové 
využití často kopíruje schémata známá 
z  jiných radotínských zařízení, včetně 
původního kulturního střediska. 

Vznik centra Koruna navíc ještě 
prohloubil problém relativně nízké 
vytíženosti stávajících prostor s  po-
tenciálem pro kulturní využití, nemlu-
vě o tom, že centrum představuje pro 
rozpočet Radotína ročně téměř osmi-
milionový náklad. 

Skutečný potenciál pro širší komu-
nitní zapojení se daří naplňovat jen 

pozvolna. Je otázkou, proč si lidé ne-
zvykli centrum navštěvovat i  mimo 
kulturní akce? Důvodem může být 
i nepravidelně otevřená kavárna nebo 
zdánlivá drobnost spočívající v neprů-
chodnosti dvorem.

Již dříve jsme psali, že podobná 
centra obvykle vznikají spontánní ob-
čanskou aktivitou, která je podstatou 
jejich úspěchu. I když toto není možné 
zcela nahradit, mělo by se vedení cent-
ra aktivně zaměřit zejména na potřeby 
místní komunity a  pokusit se ji více 
zapojit. 

Radotín má aktivní a  tvořivé lidi – 
pokud dostanou prostor, může Koru-
na naplnit svůj původní záměr mno-
hem výrazněji.

Martin Zelený, zastupitel 

Městské části Praha 16 za Piráty 

a nezávislé kandidáty

JAK SE DĚLÁ POLITICKÁ 
NEZISKOVKA
To se takhle sejde pět lidí – říkají si 
rada – a rozhodnou se, že z kulturního 
střediska udělají neziskovku. Pak si to 
nechají odhlasovat na zastupitelstvu, 

kde mají takovou převahu, že se disku-
zí nemusejí vůbec zabývat. Sami mezi 
sebou si rozdají další funkce, sami 
mezi sebou si stanoví odměny. Pak 
chvilku počkají – mezitím to samo-
zřejmě dál platí erár –, aby ta neziskov-
ka měla za sebou „skutečnou“ historii 
a mohla žádat o dotace. A v tom klání 
o granty pak takováto organizace, kte-
rá má majetek převedený bezúplatně 
od městské části, bezpečný finanční 
polštář v  případě neúspěchu i  perso-
nální zajištění, know-how a kontakty, 
soutěží s opravdovými neziskovkami, 
které vznikají odspodu, v  něčím vol-
ném čase, z  něčích rodinných úspor 
a  z  něčího přesvědčení. Nominálně 
pravicová strana se tak fakticky chová 
jako ti nejlevicovatější levičáci. Úče-
lově zneužívá zákonných možností 
a z peněz nás všech si vposledku těch 
pár lidí pořád dokola kupuje naše hla-
sy. A lidé houfně nadávají na „politic-
ké neziskovky“ a  plácají po ramenou 
„dobré hospodáře“.

Jan-Matěj Rak, 

zastupitel Městské části Praha 16 

za Společně pro Radotín

Poznámka: Noviny vydávané městskou částí musí v souladu s tiskovým zákonem dávat prostor všem zastupitelům – těm, kteří vedou radnici, i těm, kteří jsou v opozici. Za věrohodnost uváděných informací zodpovídají 
autoři názorových textů. Čtenáři by měli přistupovat ke komentářům zastupitelů s tímto vědomím. (red)

Kulturně-komunitní centrum Koruna letos oslaví pět let. Co přineslo Radotínu?
Komentáře

tábory zaměřené na doučování a kavár-
na je téměř vždy zaplněná návštěvníky 
při koncertech „do klobouku“. Prostory 
v Koruně využívají pro svá setkávání ne-
ziskové organizace zaměřené na vzdělá-
vání, kulturu, ale také mimo jiné instruk-
toři nevidomých, pracovníci domů na 
půli cesty, školy i školky.

Založení nové společnosti přineslo 
zjednodušení fungování Koruny, fi-
nanční úsporu a snížení administrativní 
zátěže pro městskou část, ale především 
další rozšíření komunitních, nízkopra-
hových i  vzdělávacích aktivit, na něž 
mohou zapsané ústavy čerpat snadněji 
dotace. „Zatímco všem příspěvkovým 
organizacím radotínské radnice pro-
vozní příspěvek meziročně kvůli inflaci 
navyšuje o tři až pět procent, na provozu 
Koruny šetří. Samostatně hospodaří-
cí organizace představuje pro radnici 
v  rozpočtu na letošní rok úsporu více 
než 1,5 milionu korun,“ říká Karel Han-
zlík, starosta Radotína. 

(red)
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Nedílnou součástí programu jsou divadelní představení 
profesionálních i amatérských souborů.
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Talkshow DRINK pokračuje i v letošním roce.

Koruna organizuje i vzdělávací a volnočasové akce.
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Pracovníci Koruny organizují také velké slavnosti, jako jsou 
masopust, Havelské posvícení nebo Burčákobraní.



RADOTÍNSKÉ NOVINY |3| Radotínské akce

Rok 2026: Kdy se konají oblíbené akce? RADOTÍNSKÉ 
AKCE V ROCE 2026

Nová deska Radotínská hudební scéna 3 je na světě

Březen bude ve znamení příchodu 
jara. Nástup teplejšího ročního 

období si připomenou příznivci big-
bítu tradičním setkáním 28. března 
v  restauraci Pivní sanatorium. Vítání 
jara doprovodí koncerty několika 
kapel. V  Koruně bude pokračovat 
divadelní program. „Oblíbené herce 
Zuzanu Kronerovou a Oldřicha Navrá-
tila si užijeme v  Koruně při komedii 
Manželství v kostce. S pořadem Na sto-
jáka přijede v  březnu například Karel 
Hynek,“ uvádí Dana Radová, ředitelka 
Kulturně-komunitního centra Koruna.

V dubnu se uskuteční Bezpečné jaro. 
Odehraje se na dopravním hřišti za zá-
kladní školou a je určené především dě-
tem. V doprovodu policistů a strážníků 
si procvičí pravidla bezpečného chová-
ní v dopravě. Na akci nebudou chybět 
ani hasiči se svou technikou.

Svůj termín už také zná největší me-
zinárodní boxlakrosová akce v Evropě, 
kterou je Memoriál Aleše Hřebeského. 
Turnaj s účastí týmů z celého světa se 
bude konat od 22. do 25. dubna. Nabi-
té tribuny arény před sokolovnou po-
ženou vpřed radotínský tým, který se 
bude snažit po třech neúspěšných po-
kusech vrátit titul do Radotína. 

„Ve čtvrtek 23. dubna se pro velký 
úspěch do Koruny vrátí brněnské diva-
dlo Vejminek s představením Čarodky 
aneb žena bez espritu hledá muže s flui-
dem,“ informuje Dana Radová. O  tý-
den později, 30. dubna, se opět chystá 
na Fajnovém dvoře komunitní pálení 
čarodějnic. 

Na konci listopadu se ve velkém 
sále Kulturně-komunitního cen-

tra Koruna uskutečnil slavnostní křest 
dlouho očekávané kompilace Radotín-
ská hudební scéna 3. Nové dvoudiskové 
album završuje volnou trilogii mapující 
bohatou a  rozmanitou hudební tra-
dici Radotína. Na předchozí díly z  let 
2012 a  2017 nyní navazuje další pes-
trý hudební průřez, který opět sdru-
žuje zpěváky a  hudebníky pocházející 
z Radotína, zde žijící nebo s městskou 
částí jinak úzce spojené.

Projekt vznikal v nahrávacím studiu 
Sorea Miloše Rábla, kde byly nahrány 
skladby široké palety interpretů. Na 
kompilaci se potkávají profesionál-
ní a  mezinárodně uznávaní umělci, 
mezi nimi například Jaroslav Svěcený 
či Štěpán Rak, společně s talentovaný-
mi místními hudebníky nejrůznějších 
žánrů – od klasiky přes folk až po mo-
derní stylové trendy.

V  květnu přijde nejprve na řadu 
Den s  integrovaným záchranným sys-
témem. Rodinná akce tradičně do Ra-
dotína přiláká všechny, kdo si chtějí 
prohlédnout nejen vybavení policistů, 
záchranářů a  hasičů. K  vidění budou 
ukázky z jejich zásahů. 

Bohatý jarní program v  Radotíně 
pojede naplno až do začátku prázdnin. 
Závěr května bude v  Koruně ve zna-
mení místních výtvarníků. Výstava se 
koná od 28. května do 4. června. Na so-
botu 30. května je naplánovaný tradiční 
Velký dětský den. Pokud to počasí do-
volí, spojí jej řada návštěvníků s  kou-
páním v  právě otevřeném biotopu. 
Na děti bude v jeho areálu čekat velké 
množství vodních, ale i dalších atrakcí.

V půlce června se biotop stane cen-
trem třetího ročníku akce Radotín 
Sportfest. Místní sportovní oddíly po-
zvou veřejnost na svá sportoviště, aby 
si děti i dospělí mohli vyzkoušet okolo 
dvaceti různých sportů. 

Na 18. června chystá Koruna koncert 
Jiřího Schmitzera. Při pěkném počasí 
se bude konat na dvoře. Poslední srp-
nový týden bude ve znamení Fajnfestu, 
tentokrát u příležitosti oslav pětiletého 
výročí otevření nového Kulturně-ko-
munitního centra Koruna. 

Velká dávka kulturních i  dalších 
akcí čeká městskou část po prázdni-
nové odmlce. Bohatý program odstar-
tují zkraje září stále oblíbenější Bio-
top Days. Hned vedle biotopu se také 
uskuteční kulinářská akce Home Food 
Fest. Přihlásit se mohou všichni, kdo 

chtějí sousedům představit své ku-
chařské umění. V  září proběhne také 
druhý ročník akce Souznění pro mla-

Pokračování ze str. 1

dé obyvatele Radotína. 
V půlce září se koná Radotínské bur-

čákobraní. Vrcholem této akce bude 
v  sobotu 12. září koncert kapely Buty. 
Ochutnávat bude možné částečně 
zkvašený mošt z  vinné révy, nebude 
chybět ani volba nejlepšího burčáku.

V září uspořádá Biotop Radotín dvě 
sportovní akce zaměřené především 
na mladé – triatlon a  dětský běžecký 
závod. 

Podzimní program v  Radotíně vy-
vrcholí Havelským posvícením. Do 
kalendáře si je proto vhodné už nyní 
uložit rovněž termín 10. a  11. října. 
Celý víkend bude ve znamení koncertů, 
divadelních představení pro děti, dob-
rého jídla a zábavy. 

Závěr roku doprovodí obvyklá sé-
rie tří adventních koncertů. Konat se 
budou 29. listopadu, 6. a 13. prosince. 
Vánoční čas zakončí koncert mobilní 
zvonohry, který má svůj tradiční ter-
mín 26. prosince. 

Petr Buček

Samotný křest měl slavnostní ráz. 
Album pokřtili Ivan Hlas, Jan Ka-
lousek, Markéta Fassati, Jaroslav Svě-
cený a  Jakub Bína společně s  mode-
rátorem večera Milošem Pokorným, 
starostou Radotína Karlem Hanzlí-
kem, Milošem Ráblem, v jehož studiu 
celá trilogie vznikala, a  radotínským 
hudebníkem Petrem „Man Petty“ Ne-
umanem – ten se opět, jako v  před-
chozích případech, podílel na organi-
zační stránce projektu.

Večerem provázel Miloš Pokorný, 
jenž zajišťoval plynulý program i  pří-
jemnou atmosféru. Na pódiu se vy-
střídala řada umělců se svými živými 
vystoupeními. Všechny přítomné potě-
šila svým vystoupením Monika Pavlač-
ková, dále sopranistka Markéta Fassati. 
Sérii žen na pódiu završila Daniela Be-
nešová s hudebním doprovodem.

Ohlas sklidili také členové kapely 
Míchačky betonu v čele s Tony Smrč

kou a Miroslavem Židlickým, ke kte-
rým se na pódiu přidal Petr „Man 
Petty“ Neuman. Společně zahráli od-
lehčené české verze světových hitů, 
které publikum přijalo s  nadšením. 
Poté se představilo duo Marcel Sta-
novský a  Jana Štolfová, vystupující 
pod názvem Lovci nedvědů. Ti roze-
zpívali sál známými písněmi bratří 
Nedvědů, jako jsou Tulácký ráno či Na 
kameni kámen.

Živá pódiová vystoupení zakončil 
Vráťa Kydlíček s harmonikou, kterého 
na trumpetu doprovodil Marek Jech. 
Jejich energické vystoupení završilo 
večer ve velkém stylu. Celá akce se vy-
dařila a nesla v pozitivním, radostném 
duchu, který podtrhl společnou radost 
z dokončení další kapitoly radotínské 
hudební kroniky.

Nové album je kromě fyzické podo-
by dostupné také digitálně – poslucha-
či si jej mohou stáhnout či přehrát na 

streamovací platformě Spotify, stejně 
jako na dalších hudebních úložištích 
jako Apple Music, Amazon Music, 
Deezer a  dalších. Díky tomu se ra-
dotínská hudební tvorba může dostat 
k  širokému okruhu posluchačů. Pro 

příznivce radotínské hudební scény 
jedna skvělá zpráva závěrem. Na stre-
amovacích službách už by měly být 
k dispozici i předchozí hudební kom-
pilace z let 2012 a 2017. 

Pavlína Holá

23. ledna 
29. Radotínský bál (Sokolovna)

7. února 
Masopust (Koruna) 

21. února
Horymírova sváteční jízda  
Radotín–Neumětely 

17. března 
Čaj o třetí (Koruna) 

28. března
Vítání jara (Pivní sanatorium) 

22.–25. dubna
31. Memoriál Aleše Hřebeského 
v boxlakrosu (Aréna Sokol 
Radotín)

25. dubna
Bezpečné jaro (dopravní hřiště) 

květen
Den s IZS 

28. května – 4. června 
Vernisáž výstavy kruhu 
radotínských výtvarníků (Koruna) 

30. května 
Velký dětský den (Biotop)

9. června 
Čaj o třetí (Koruna) 

11. června
Bosch Eliminator E-bike  
(závody na horských kolech)

13.–14. června
Radotín Sportfest 

25. června – 5. července
Mistrovství Evropy v boxlakrosu

27.–31. srpna
Fajnfest u příležitosti 5. výročí 
otevření Kulturně-komunitního 
centra Koruna

4.–5. září
Biotop Days 

5. září
Home Food Festival (Beach Arena) 

12. září 
Radotínské burčákobraní 

17. září
12. Radotínský triatlon 

18. září
Kids Race 

22. září 
Čaj o třetí (Koruna) 

10.–11. října 
28. Havelské posvícení 

29. listopadu 
1. adventní koncert 

5. prosince
Mikuláš u dobrovolných hasičů 

6. prosince 
2. adventní koncert  
Vánoční jarmark (Koruna) 

8. prosince 
Čaj o třetí (Koruna) 

13. prosince 
3. adventní koncert a vánoční trh 

26. prosince 
Koncert Pražské mobilní zvonohry
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Na Radotínském burčákobraní zahraje kapely Buty.
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Ve druhé polovině dubna se koná Memoriál Aleše Hřebeského.

Letošní Burčákobraní se koná 12. září.

Desku pokřtili mimo jiné Jaroslav Svěcený, Jan Kalousek, Ivan 
Hlas, Markéta Fassati nebo Miloš Pokorný.

Fo
to

: P
av

lín
a 

H
o

lá



Radnice diskutuje s občany: Našla řešení 
pro Otínskou ulici, plánuje další setkávání

Více informací na www.praha16.eu Z úřadu

Zastupitelstvo městské části Praha 16 
v prosinci odsouhlasilo návrh rozpoč-

tu na rok 2026. Podobně jako v předcho-
zích letech je vyrovnaný. Na straně příjmů 
a výdajů hospodaří městská část s částkou 
ve výši téměř 192 milionů korun. 

Navýšení tak zvaných vlastních příjmů 
souvisí stejně jako loni se změnami daně 
z nemovitostí, příjmy narostly také díky 
pokutám za dopravní přestupky. Agenda 
dopravních přestupků spadá pod úřady 
pražských městských částí s  rozšířenou 
působností od poloviny roku 2024. 

„Na druhou stranu vzrostly městské 
části běžné provozní výdaje – především 
kvůli inflaci a  cenám energií. Rozpočet 
nově musí počítat také s výdaji za mzdy 
nepedagogických pracovníků, kteří pů-
sobí ve školských příspěvkových orga-
nizacích,“ říká starosta Radotína Karel 
Hanzlík. Od ledna přešly náklady na je-
jich činnost ze státu na města a obce. 

Další výdaje směřují do městskou 
částí zřízených příspěvkových organiza-

cí, do pečovatelské služby, na fungování 
knihovny nebo místní správy. Městská 
část plánuje i  v novém roce pokračovat 
v úspěšném projektu Corrency na pod-
poru občanů, volnočasových organizací 
a lokální ekonomiky. „Část rozpočtových 
výdajů představují neinvestiční příspěv-
ky na zajištění přeneseného výkonu stát-
ní správy, které dlouhodobě nepokrývají 
výdaje na tuto působnost, a tudíž je musí 
městská část financovat z vlastních zdro-
jů,“ uvádí Kateřina Valínová, vedoucí 
ekonomického odboru radotínského 
úřadu. Stejně jako v  předchozích letech 
i  letos radnice počítá s  dotačním pro-
gramem na podporu místních volnoča-
sových aktivit, sportu a  kultury ve výši 
1,5 milionu korun.

V  prosinci schválený rozpočet kal-
kuluje i  s  menšími investičními akcemi 
v  celkové výši necelých 6 milionů Kč. 
Mezi nejvýznamnější kapitálové výdaje 
patří oblast volného času dětí a mládeže, 
v  jejímž rámci chystá radnice celkovou 

rekonstrukci dětských hřišť na náměstí 
Osvoboditelů. Oprava čeká také střechu 
historické budovy Koruny. 

Rozpočet myslí rovněž na chod Kul-
turně-komunitního centra Koruna, které 
od ledna 2024 funguje samostatně. Do té 
doby bylo organizační složkou městské 
části. Po zásadní rekonstrukci se provoz 
Koruny výrazně rozšířil. Kromě pořádá-
ní kulturních akcí zahrnuje i komunitní, 
nízkoprahové, vzdělávací či volnočasové 
projekty. 

Zastupitelé schválili Koruně na rok 
2026 dotaci ve výši 7,65 milionu korun. 
Potvrzuje se, že samostatně fungující kul-
turně-komunitní centrum zatěžuje roz-
počet městské části méně než v dobách, 
kdy patřilo přímo do struktury úřadu. 
Podpora Koruně klesá díky tomu, že tato 
organizace efektivněji řeší provoz a může 
žádat o  příspěvky z  různých dotačních 
i grantových programů a podpor od státu 
i hlavního města. 

(red)

Během ranní dopravní špičky si mno-
ho řidičů přijíždějících ze směru od 

Třebotova zvyklo odbočit ze Zderazské 
do Otínské. Předjíždějí tak auta čekají-
cí ve Zderazské na průjezd křižovatkou 
s ulicí Karlická. Otínskou často komplet-
ně ucpávají a  majitelé tamních nemo-
vitostí komplikovaně vyjíždějí ze svých 
zahrad a garáží. 

V polovině ledna se hned na začátku 
Otínské ulice objeví značka zákaz vjez-
du. Platit však bude jen během ranní 
dopravní špičky, mezi sedmou a  devá-
tou hodinou. „Na tomto řešení jsme se 
shodli s obyvateli Otínské na listopado-
vém setkání v Koruně. Přišlo na něj asi 
padesát lidí a po opravdu plodné diskusi 
jsme dospěli k  návrhu úpravy, kterou 
obyvatelé této lokality souhlasně přijali,“ 
říká Karel Hanzlík, starosta Radotína. 

Součástí dopravního opatření v  uli-
ci Otínská je také značka zóna 30. Sta-

novuje omezení 
rychlosti ve vy-
mezené oblasti na 
30 km/h. Značka 
zároveň zlegali-
zuje parkování na 
komunikaci, která 
při obousměrném 
provozu neměla 
zákonné para-
metry pro stání 

aut. Aby po zavedení úprav v  Otínské 
nedošlo k  přesunutí problému tranzitní 
dopravy do rozsáhlejší lokality Viniček, 
bude stejné dopravní opatření – ranní 
zákaz vjezdu ve směru od Třebotova 
a zóna 30 – platit i v této oblasti.

Vedení radnice plánuje v novém roce 
i  další setkávání s  občany z  těch částí 
Radotína, které tíží dopravní nebo jiné 
problémy. Loni se v nových prostorách 
Koruny setkali starosta Karel Hanzlík 
a  místostarosta Miroslav Knotek nejen 
s obyvateli ulice Otínská, ale také s lidmi 
bydlícími na Rymáni. V této oblasti rad-
nice chystá spolu s hlavním městem další 
protipovodňová opatření. 

Oblast Rymáně představuje poslední 
rizikovou lokalitu v  Radotíně, která při 
povodních není dostatečně chráněná. 
„Snahy vedení městské části o vyřešení 
protipovodňové ochrany zde trvají již 
od roku 2013. Tehdy začala série jedná-

ní a přípravných kroků pro oblast nejen 
Rymáně, ale i Šárova kola,“ uvádí Karel 
Hanzlík. 

V Šárově kole se projekt díky jedno-
dušším vlastnickým poměrům pozem-
ků podařilo úspěšně zrealizovat již mezi 
roky 2017 a 2018. Naproti tomu v oblasti 
Rymáně se dlouho nedařilo nalézt shodu 
na podobě řešení. Situaci tam kompliko-
vala kromě jiného nesouhlasná stanovis-
ka některých obyvatel, především vlast-
níků pozemků. 

Projektanti na loňském setkání rad-
nice s  obyvateli lokality představili 
konkrétní linii území, které je třeba 
chránit před povodněmi. Seznámili 
je s možnými variantami technického 
řešení. Na základě provedených ana-
lýz a  znaleckých posudků doporučili 
kombinaci pevných protipovodňových 
zdí s  mobilními zábranami. V  minu-
lém roce došlo k  ujasnění ideálního 
vedení linie protipovodňového opat-
ření, které by mělo být přijatelné pro 
všechny strany. 

V  letošním roce chystá radnice další 
setkávání s  občany. Plánuje například 
debatu s obyvateli z okolí právě budova-
ného Centra Radotín. Chce je informo-
vat o postupující výstavbě a také o tom, 
jakým způsobem budou využita parko-
vací místa pod novými domy. V  pod-
zemí tam vznikne 50 míst vyhrazených 
právě pro obyvatele panelových domů 
na náměstí Osvoboditelů. 

(buč)

Vjezd do ulice Otínská bude ze směru ze Zderazské 
v ranních hodinách zakázaný.
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Kalendář opět 
srovnává staré 
fotky s dneškem

Kalendář je možné koupit v  podatelně úřadu městské části (Václava Balé-
ho 23/3), v knihovně nebo v Koruně. 

(red)
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Hlavní město chce připravit obyvatele na krizové 
situace. Spouští novou informační kampaň

„Buď připraven, nebuď překva-
pen!“ To je nový slogan infor-

mační kampaně, kterou spouští hlavní 
město. Jejím cílem je připravit veřejnost 
na mimořádné události a krizové stavy, 
které mohou v  Praze nastat. Kampaň 
poskytne praktické informace a návody, 
jak například poskytnout první pomoc, 
zabalit evakuační zavazadlo, přečkat 
blackout a povodně nebo postup při vý-
skytu aktivního střelce.

„Navazujeme na příručku 72 hodin, 
vydanou Ministerstvem vnitra ČR, 
a  doplňujeme ji o  pražská specifika. 
Praha má metro, vysokou koncentraci 
lidí, velký počet zahraničních návštěv-
níků a další faktory, které ji odlišují od 
zbytku republiky. Proto jsme spustili 
speciální informační kampaň určenou 
obyvatelům i návštěvníkům metropo-
le. Na jednom místě zde najdou všech-
ny důležité informace o tom, jak se za-
chovat v mimořádných situacích, které 
mohou Prahu zasáhnout,“ říká primá-
tor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Kromě nového webu nebudprekvapen.
cz a vzdělávací podcastové série se kam-
paň objeví také na sociálních sítích, ven-
kovních reklamních plochách a  v  pro-
středcích veřejné dopravy. Obyvatelé 
získají informace i prostřednictvím papí-
rových letáků, které budou k dispozici na 
veřejných místech nebo přiložené k pra-
videlným dopisům od městských firem, 
jako jsou například PRE nebo Pražská 
plynárenská. Smyslem kampaně je po-
skytnout občanům jednoduchý a  srozu-
mitelný návod, jak postupovat v  krizo-
vých situacích.

„Kapacity záchranných složek se 
v  prvních okamžicích krizové situace 
soustředí na pomoc těm, kteří ji nejví-
ce potřebují. Proto je důležité, aby zbý-
vající obyvatelstvo přesně vědělo, jak 
má v  dané situaci postupovat, než se 
k němu případná pomoc dostane. Při-
pravená a informovaná společnost nám 
usnadňuje práci a  umožňuje zaměřit 
naše síly tam, kde jsou nejvíce potřeba,“ 
vysvětluje ke kampani ředitel Hasič-

ského záchranného sboru hl. m. Prahy 
Luděk Prudil. Hlavní město Praha na 
této kampani spolupracuje se všemi 
složkami Integrovaného záchranného 
systému. Využívá jejich zkušeností i ex-
pertíz. 

Moderátorem podcastu „Nebuď pře-
kvapen“, který je dostupný na všech 
hlavních podcastových platformách, je 
komunikační expert a ambasador kam-
paně Jan Lukačevič. „Cílem naší kam-
paně je občanům metropole rozšiřovat 
představivost o  tom, co se může stát 
a  jaké má každý z nás možnosti situaci 
zvládnout. Chceme je interaktivní a mo-
derní formou vzdělávat a informovat. In-
formovaná a připravená společnost, kde 
lidé myslí na ostatní, je odolnější vůči 
všem typům krizových situací,“ dodává 
k  nové kampani. V  jednotlivých dílech 
podcastu se svými hosty rozebírá témata 
jako vyhledávání informací v krizových 
situacích, blackout, první pomoc, aktiv-
ní střelec, povodně a příprava evakuač-
ního zavazadla.

Veškeré informace jsou k  dispozici 
na: nebudprekvapen.cz. 

(hlm)

Městská část vydala pro nový rok podobně 
jako loni kalendář historických fotografií ze 
zajímavých lokalit v Radotíně. Každá stará fotka 
je doplněná aktuálním snímkem pořízeným ze 
stejného místa. 

Původní statky vyfocené v roce 1910

Současný pohled od Koruny

Snímek směrem k Lahovské z roku 1945

Radotín má i pro nový rok vyrovnaný rozpočet

A stejný pohled na kopec ze současnosti.
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???????Historie

Odešla Velká Vlasta. Přes 40 let vedla turistický oddíl

Velká, protože bez jejího úsilí, 
obětavosti a  odhodlanosti by 

dnes oddíl nejspíš neexistoval. Vel-
ká svým uměním získávat si srdce 
lidí v  každém věku svou laskavostí 
a  spravedlností. Velká svým nadhle-
dem i  uměním žít radostně. Velká 
svým pochopením pro nerozvážnosti 
a ztřeštěnosti mládí. Turistický oddíl 
provedla drsnou cestou politických 
i  přírodních turbulencí až ke hvěz-
dám – heslem oddílu se stal slogan 
Per aspera ad astra, přes překážky ke 
hvězdám.

Vlasta Gottwaldová se narodila 30. 
listopadu 1933 v  Praze. Její rodina 
bydlela ve Střešovicích, tatínek byl 
právník a  maminka pečovala o  do-
mácnost. Vlasta ráda vzpomínala na 
prázdniny, které jako malá trávila 
společně se sestrou Věrou u  babičky 
na statku v  Dolní Rovni u  Pardubic. 
Od dětství byla členkou skautského 
oddílu a ideály skautingu ji provázely 
celým životem. 

Po obecné škole studovala na gym-
náziu a přála si pokračovat ve studiu na 
lékařské fakultě. V 50. letech 20. století 

jí však takové studium nebylo povole-
no. Mohla však studovat na Přírodo-
vědecké fakultě Univerzity Karlovy, 
kterou absolvovala v roce 1957. 

Po studiu začala pracovat jako hyd-
robioložka v laboratoři Krajské hygie
nické stanice Středočeského kraje. 
Svou práci měla ráda, pravidelně jez-
dila odebírat vzorky například z  ná-
drže řeky Želivky, která zásobovala 
Prahu pitnou vodou. V  hygienické 
stanici pracovala celý život a ještě po 
roce 2000 zpracovávala posudky pro 
udílení odborných akreditací labora-
tořím. 

Po studiu na vysoké škole se Vlasta 
seznámila se svým budoucím manže-
lem Antonínem Gottwaldem, který 
tehdy řídil radotínskou smaltovnu. Ta 
původně patřila jeho rodině, ovšem 
po roce 1948 byla znárodněna. Po 
svatbě se přestěhovala ke svému muži 
do Radotína. 

V roce 1960 se Gottwaldovým naro-
dila dcera Vlasta a v roce 1964 syn An-
tonín. Když byl v  roce 1968 obnoven 
skauting, přihlásila Vlasta v Radotíně 
svou dceru do oddílu Světlušek. Po 
dvou letech byl skaut znovu zakázán 
a tehdy převedl Vašek Skála – Baghý-
ra – oddíl Vlčat do nově založeného 
Turistického oddílu mládeže Spartaku 
Radotín. Na výlety oddílu začala jez-
dit i děvčata, a protože neměla vedou-
cí, přidala se s k nim tehdy maminka 

Malé Vlasty. A aby se to nepletlo, zača-
lo se jí říkat Velká Vlasta.

Přestože nebyla vůbec velká posta-
vou, byla velká spolehlivostí, praco-
vitostí, čestností, smyslem pro spra-
vedlnost, měla pochopení pro různé 
nerozvážnosti a  ztřeštěnosti mládí. 
Uměla jednat s  lidmi, a  tak docela 
samozřejmě převzala vedení oddílu, 
když Baghýra odešel v  roce 1983 na 
věčnost. A  všichni si ji pamatujeme, 
třeba jak mnoho let po sobě stavěla 
na táborech kamna. 

U táborových ohňů nás Vlasta na-
bádala, abychom si vážili přátelství 
a chovali se k sobě s úctou. Připomí-
nala nám, že oddíl může pokračovat 
jen tehdy, když každá generace pře-
vezme ve správném věku péči o malé 
děti a bude se jim věnovat tak, jak to 
dělali jejich předchůdci. Vlasta pe-
čovala o  dobré vztahy s  lidmi – při 
dojednávání tábořišť, s  rodiči dětí, 
s  úřady, s  jinými oddíly a  byla nám 
tak příkladem hodným následování.

Pro život oddílu je naprosto ne-
zbytná klubovna. Zásluhou Baghýry 
postavili na začátku 80. let tehdej-
ší mladí členové oddílu klubovnu 
v  místě bývalých Říčních lázní, na 
pozemku, který měl dlouhodobě 
Spartak Radotín pronajatý. Po roce 
1989 se o  tuto parcelu přihlásila ro-
dina původního majitele a hrozilo, že 
o klubovnu přijdeme. 

Vlasta vynaložila enormní úsilí, 
aby oddíl získal půjčku – v  tehdejší 
době v ohromné výši jednoho milio
nu korun, abychom pozemek odkou-
pili. Tuto částku pak oddíl splácel 
deset let a  na Vlastě ležel závazek 
ručitelství. A  když se podařilo půjč-
ku splatit, přišel rok 2002 s katastro-
fickou povodní. Klubovna postavená 
z  prefabrikovaných dřevotřískových 
desek byla zatopena do výše skoro 

1,5  metru a  po opadnutí vody bylo 
jasné, že ji nebude možné opravit. 

Klubovnu jsme však měli pojiště-
nou – díky pečlivosti Velké Vlasty. 
Opět prokázala, že je na svém místě 
nezastupitelná a dojednávala veškeré 
administrativní náležitosti s  vyřizo-
váním náhrady od pojišťovny a hlav-
ně se zajištěním firmy, která provede 
výstavbu nové klubovny – tentokráte 
srubu, který odolá případným bu-
doucím povodním. 

Během jediného roku se podařilo 
klubovnu postavit a  uvést do provo-
zuschopného stavu. Vlasta se tak za-
sloužila o to, že oddíl, který vznikl na 
základě skautských ideálů a  pokra-
čoval v dobách nesvobody a pak i po 
sametové revoluci v duchu lesní mou-
drosti, stále žije, a  i  dnes tu vznikají 
přátelství na celý život a dobrodruž-
ství zde prožívají další a další genera-
ce dětí. Vlasto, díky. 

Hana Řezníčková, 

Ondřej Potůček

Radotínský kvíz: 
Znáte radotínskou hudební scénu?

a)	 Bez elegance
b)	 Trocha arogance
c)	� Krásná nonšalance

7)	� V 90. letech 20. století 
fungovalo v Radotíně 
nahrávací studio, ve kterém 
své skladby mimo jiné 
nahrával:

a)	� Marek Eben
b)	� Michal David
c)	� Sagvan Tofi

8)	� V Radotíně bydlí zpěvák, který 
mimo jiné působil v divadle 
Semafor:

a)	� Jiří Helekal
b)	� František Ringo Čech
c)	� Michal Prokop

Radnice vydala už třetí hudební kompilaci, která mapuje místní hudební 
scénu. Pokud jste hudebním fanouškem, odpovědi na kvízové otázky 
určitě zvládnete levou zadní.

9)	� Na nejnovější kompilaci 
Radotínská hudební scéna 
zpívá také člen nebo členka 
rady městské části:

a)	� Simona Baráková
b)	� Viktor Krištof
c)	� Jana Zdráhalová

10)	�Zpěvák MC Jakob neboli 
Jakub Bína z kapely Skyline se 
kromě hudby věnuje:

a)	� Tělesnému tréninku 
a výživovému poradenství

b)	� Malování obrazů
c)	� Hraje rugby

Správné odpovědi: 
1A, 2B, 3C, 4C, 5A, 6A, 7A, 8A, 9B, 10A

1)	� Nejen na Vítání jara 
pravidelně hraje kapela, která 
má v názvu slovo míchačky. 
Jak zní její celý název?

a)	� Míchačky betonu
b)	� Míchačky cementu
c)	 Míchačky Tondy Smrčky

2)	� Houslista Jaroslav Svěcený se 
kromě hraní věnuje:

a)	 Podcastu o vaření
b)	 Historii houslí
c)	 Výrobě strun

3)	� Kapela spojená s hospodou 
Pivní sanatorium se jmenuje:

a)	 Pivo limo rum
b)	 Sanatorka
c)	 Beer Sanatorium

4)	� Harmonikář Vráťa Kydlíček 
je autorem úvodní melodie 
k seriálu:

a)	� Ordinace v růžové zahradě
b)	� Ulice
c)	� Okresní přebor

5)	� Ivan Hlas nazpíval píseň:
a)	 Nádraží Radotín
b)	 Vlaky už odjely
c)	 Výluka

6)	� ManPetty (Petr Neuman) získal 
před pár lety zlaté a platinové 
ocenění v hitparádě Českého 
rozhlasu za píseň:

Hodnocení: 
9 až 10 správných odpovědí: Hudbu máte v srdci a víte o ní opravdu hodně!

6 až 8: V radotínské hudební scéně se orientujete velmi dobře.

3 až 5: Váš přehled o místních muzikantech je spíše okrajový.

0 až 2: �Máte mezery, ale stačí chodit na koncerty do Koruny, na Vítání jara do Pivního sanatoria, na Havelské posví-

cení a Burčákobraní a určitě se to zlepší!
(red)

Na konci listopadu zemřela 91letá Vlasta Gottwaldová. Více než čtyři dekády vedla radotínský turistický oddíl, kde si 
vysloužila přezdívku Velká Vlasta. Nejdříve jen proto, aby se ostatním členům nepletla se svou dcerou Malou Vlastou. Za 
příměrem se však skrývá mnohem víc.

Vlasta Gottwaldová
Velká Vlasta na jednom 
z táborů
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STŘECHY, FASÁDY A STŘEŠNÍ OKNA
Nabízíme kompletní služby pro šikmé a ploché střechy
- TESAŘSKÉ PRÁCE
- KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE
- POKRÝVAČSKÉ PRÁCE
- VÝŠKOVÉ PRÁCE
- IZOLATÉRSKÉ A FASÁDNICKÉ PRÁCE
- �MONTÁŽ, SERVIS A UDRŽBA STŘEŠNÍCH  

OKEN VČ. DOPLŇKŮ
Strakonická 45

Praha 5 – Lahovice, 159 00
Email: info@velstav.cz

Tel: +420 605 319 079
www.velstav.cz

NABÍZÍM ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE
na bytových rozvodech
s platným povolením
vyhláška 50/1978 Sb. 

Tel.: 777 222 169
jiriszt@gmail.com

VODOINSTALATÉRSKÉ
A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE
tel.: 420 725 634 163

IČO: 19724381 
DIČ: CZ8105070061

PVC, KOBERCE,
PLOVOUCÍ PODLAHY,
DŘEVĚNÉ PODLAHY,
ODBORNÁ MONTÁŽ
KARLICKÁ 10 
PRAHA 16 RADOTÍN
WWW.AR-PODLAHY.CZ
info@ar-podlahy.cz
Tel.: 257912736

776 829 910
Vedení účetnictví • Mzdové účetnictví 

Daňové poradenství

www.profi-ucto-dane.cz

Praha 5 – Zbraslav

advokátní kancelář
 JUDr. Simona Rašková

Převody nemovitostí
Tvorba smluvní dokumentace

Služby �remního právníka na míru
IT právo  

Vymáhání pohledávek, 
řešení sporů

tel.: 737 473 278
raskova@muller-skalicky.cz

muller-skalicky.cz

MALÍŘSKÉ PRÁCE, 
ŠTUKOVÁNÍ

Tel.: 606 227 390
jsaifrt@seznam.cz

www.malirjaromir.cz

Inzerce

PŘIJMEME ŘIDIČE SK. C
pro řízení a obsluhu fekálního vozu MAN,

oblast Praha – západ.

Informace na tel.: 736 688 955
GARBINE s.r.o., Na Pískách 225, Kosoř

e-mail: garbine@seznam.cz

Nástup možný po dohodě.

PÍSKOVÁNÍ a TRYSKÁNÍ
Přijmeme pracovníka na

ECHOTRANS s.r.o., Na Pískách 225, Kosoř
www.piskuj.cz

e-mail: info@piskuj.cz
tel.: 736 688 955, 602 201 527

Nástup možný ihned nebo po dohodě.

ÚČETNICTVÍ A DANĚ
PRAHA – RADOTÍN P&Z ÚČETNICTVÍ S.R.O.

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ

DAŇOVÉ PORADENSTVÍ

MZDOVÁ AGENDA

DAŇOVÁ PŘIZNÁNÍ
VÍCE INFORMACÍ

       PRVNÍ KONZULTACE ZDARMA

+420 724 536 648
INFO@PZUCETNICTVI.CZ • WWW.PZUCETNICTVI.CZ

ONLINE • BEZ PAPÍRŮ • MODERNĚ • JEDNODUŠE

NÝŘANSKÁ 760/4, 153 00 PRAHA – RADOTÍN

ODVOZ STARÉHO
NÁBYTKU NA SKLÁDKU 

• Vyklízíme sklepy, byty,
pozůstalosti, zahrady atd.

• Naložíme a odvezeme
nepotřebné věci za

rozumnou cenu.
Telefon : 773 484 056
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Velkoobchod potraviny,
drogerie ve Velkotržnici
Lipence, Praha 5

REFERENT NÁKUPU
CHLAZENÝCH POTRAVIN

- plný nebo zkrácený úvazek

nabídka zaměstnání:

Tel.: 777 66 1111, 608 777 977 po 14. hodině

SKLADNÍK
- jednosměnný provoz pondělí-pátek

POKLADNÍ – PRODAVAČ(KA)
- jednosměnný provoz pondělí-pátek

- plný nebo zkrácený úvazek

- všechny pozice mají 1x za 3 týdny
sobotní směnu 6:30 - 13:30 

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ:
Velkoobchod potraviny, drogerie ve Velkotržnici 

Lipence, Praha 5, 
přijme na pozici:

– 1x za 3 týdny sobotní směna 6:30–13:00
Tel.: 603 33 1111, 608 777 977 po 14. hodině

ADMINISTRATIVA – ZPRACOVÁNÍ FAKTUR
– pracování faktur a interních dokladů
– jednosměnný provoz pondělí-pátek

– věkově neomezeno

PRACOVNÍK SKLADU (EXPEDICE)
– plný úvazek

– jednosměnný provoz pondělí-pátek

POKLADNÍ – PRODAVAČ(KA)
– plný nebo zkrácený úvazek

– jednosměnný provoz pondělí–pátek

Prodejna lidové umělecké výroby

UVA
Hana Rozenská, Vrážská 1531, Radotín

KERAMIKA, KOŠÍKAŘINA,
DŘEVĚNÉ HRAČKY, UBRUSY,

SLAMĚNÉ KLOBOUKY
Tel.: 603 449 940  www.hanarozenska.tk

Vydává 
Městská část Praha 16.  

Adresa redakce: 
V. Balého 23, 

153  00  Praha-Radotín, 
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e-mail: noviny@praha16.eu,   
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Náklad 4 190 výtisků.  
Výtisk a distribuce ZDARMA.  
Distribuce Radotínských novin 

probíhá v Radotíně do poštovních 
schránek, v ostatních částech 
správního obvodu Praha 16 

jsou k dispozici na vybraných 
odběrných místech. 

Tisk Grafotechna plus s.r.o.,  
Lýskova 1594/33, 155 00 Praha 13. 

 Další číslo vyjde 3. února. 
Uzávěrka pro inzerci:  

do 21. ledna. 
Za obsahovou a věcnou správnost 

odpovídají autoři. Nevyžádané 
rukopisy a fotografie se nevracejí.

Ceny inzerátů zahrnují 21% sazbu DPH.
Podklady pro inzerci můžete zasílat

v těchto formátech: DOC (text), 
PDF, PSD, JPEG, GIF, TIF a BMP

ADRESA REDAKCE
Úřad městské části Praha 16

Václava Balého 23/3
153 00 Praha-Radotín

PŘÍJEM INZERCE
Věra Peroutková 

noviny@praha16.eu
www.praha16.eu

 Formát 
inzerátu

 Rozměry
 (šířka x 
výška v 

milimetrech)

 Cena v Kč

základní
opakovaná 

inzerce

2.- předposl. 
strana 

3x a více 
opakovaná 

inzerce

 1/64   50 x 27 320.00 272.00
 1/32  50 x 60 610.00 519.00
 1/16 105 x 60 1,190.00 1,012.00
   1/8 105 x 125 2,320.00 1,972.00
   1/4 160 x 125 4,520.00 3,842.00
   1/2 260 x 190 8,810.00 7,489.00 7,048.00
   1/1 260 x 385 17,180.00 14,603.00 13,744.00
  titul 260 x 70 11,880.00 9,504.00

Informace
pro inzerenty

Vážení inzerenti, 
informační měsíční periodikum Noviny 
Prahy 16 pro správní obvod Prahy 16 

(Radotín, Zbraslav, Velká Chuchle, 
Lipence a Lochkov) vydává Městská 

část Praha 16 v nákladu  6 280 výtisků. 
V případě zájmu inzerovat v našem 

periodiku získáváte výhody.       

PŘI OPAKOVANÉ INZERCI  
VÝHODNĚJŠÍ CENA

ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ O FIRMĚ  
PO DOBU 1 ROKU ZDARMA

Informace o Vaší �rmě budou po dobu 
12 měsíců od zveřejnění posledního 

inzerátu dostupné na webových 
stránkách MČ Praha 16 v sekci portál 
inzerentů, který naleznete přímo na 
úvodní straně pod odkazem Firmy 

v horní liště.
Těšíme se na spolupráci.

CENÍK INZERCE 

Informace pro inzerenty
Vážení inzerenti, 

v případě zájmu inzerovat v našem 
periodiku získáváte výhody. 

PŘI OPAKOVANÉ INZERCI 
VÝHODNĚJŠÍ CENA 

ZVEŘEJNĚNÍ INFORMACÍ 
O FIRMĚ PO DOBU  
1 ROKU ZDARMA 

Informace o Vaší firmě budou 
po dobu 12 měsíců od zveřejnění 
posledního inzerátu dostupné na 

webových stránkách MČ Praha 16 
v sekci portál inzerentů, který 

naleznete přímo na úvodní straně 
pod odkazem Firmy v horní liště. 

Těšíme se na spolupráci.
CENÍK INZERCE

Ceny inzerátu zahrnují 21% sazbu 
DPH.Podklady pro inzerci můžete 
zasílat v těchto formátech: DOC 
(text), PDF, PSD, JPEG, GIF, TIF 

a BMP
ADRESA REDAKCE 

Úřad městské části Praha 16 
Václava Balého 23/3,  

153 00 Praha-Radotín
PŘÍJEM INZERCE 

Věra Peroutková,  
vera.peroutkova@centrumkoruna.cz, 

www.praha16.eu

Pro Váš interiér:
- Horizontální žaluzie všech typů
- Vertikální žaluzie (šikmé, oblouky)
- Dřevěné vertikální i horizontál. žaluzie
- Látkové žaluzie – plisse (různé atypické tvary)
- Látkové rolety
- Originální zastiňovací doplňky VELUX
- Badachýny – velkoplošné zastínění
- Garnýže a záclonové tyče na míru
- Ozdobné doplňky oken

Pro Váš exteriér:
- Markýzy
- Sítě proti hmyzu
- Venkovní žaluzie
- Venkovní rolety
- Rolovací garážová vrata

mobil: 602 294 754,
www.zaluzie-bendik.cz

Doprava v okolí 10  km ZDARMA

ŽALUZIE, ROLETY, MARKÝZY, SÍTĚ PROTI HMYZU, 
ROLOVACÍ GARÁŽOVÁ VRATA, GARNÝŽE, 
ZÁCLONOVÉ KOLEJNICE A TYČE NA MÍRU

Zaměření - montáž – záruční a pozáruční servis

Inzerce

MAKLÉŘKA 
Z RADOTÍNA

NATÁLIE
CIMPLOVÁ

HLEDÁTE NEBO
PRODÁVÁTE
NEMOVITOST?

+420 735 791 375
natalie.cimplova@nextreality.cz
www.nataliecimplova.cz

Nezávazná konzultace 
a ocenění nemovitosti zdarma

Zajištění výhodného
fi nancování

Možnost výkupu Vaší 
nemovitosti

Garance nejlepší možné ceny

Kompletní právní a realitní 
servis

RADOTÍNSKÉ NOVINY

INZERUJTE U NÁS
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???InzerceProgram akcí

Kulturní program na leden
„Šviháci lázeňští“ bavila místní 
hosty a oni si zároveň užívali spo-
lečnou pánskou jízdu. Všechno 
by šlo jako na drátkách, kdyby se 
najednou neprovalilo, že jeden 
z nich má v lázních sedmiletého 
utajeného syna, o kterého se musí 
neplánovaně postarat.

24. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Zootropolis: 

Město zvířat 2, USA

20:00, Šviháci, ČR

25. NE � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Vejce na ledu: 

Polární záchrana, MEX

20:00, Hamnet, USA
Oscarová režisérka Chloé Zhao 
natočila mimořádný příběh 
o lásce a bolesti, z nichž vzešlo 
jedno z nejslavnějších děl svě-
tového dramatu – Shakespearův 
Hamlet.

28. ST � KKCK – Sál
 � 18:30, Nové ar-

cheologické 
výzkumy v Radotíně
Přednáška archeologů Tomáše 
Polišenského, Alžběty Bergero-
vé a Petry Zemanové z Ústavu 
archeologické památkové péče 
středních Čech. Vstupné 100 Kč, 
děti do 15 let a senioři nad 65 let 
zdarma

KINO RADOTÍN
20:00, Dream Team, ČR

29. ČT � KKCK – Kavárna
 � 18:00, Koncert 
folkové skupiny 
KaPevLeSe

Kapela navazuje na tradici a reno-
mé původní kapely PRaLes.
Vstupné dobrovolné

KINO RADOTÍN
20:00, Šviháci, ČR

30. PÁ � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Princezna 

stokrát jinak, ČR
Princezna Stella se každý den 
probouzí v jiné podobě. Do 
jejích osmnáctin zbývá týden 
– pokud se nepodaří najít lék, 
proměny jí zůstanou navždy. 
Nadějí má být svatba, ale ani ta 
nepomůže. Johan, mladý pa-
šerák ovoce a nečekaný hrdina, 
se vydává hledat lék a Stella se 
k němu tajně přidá. 

20:00, Na horách, ČR

31. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 

Princezna 
stokrát jinak, ČR

20:00, Neporazitelní, ČR

ÚNOR
2. po � KKCK – Sál 

�19:00, Labuť Lear 
(Jakub Kolár)

Nostalgická komedie s Hankou 
Řehořovou a Vladimírem Kydlíč-
kem v hlavních rolích, divadelní 
spolek Gaudium. Vstupné od 
150 Kč

7. so � KKCK – Dvůr 
�12:00, Masopustní 
průvod a tradiční 

program na Fajnovém dvoře
Zdarma

20:00, Neporazitelní, ČR
Celovečerní film Neporazitelní ro-
zesměje i dojme zároveň. Tři zcela 
odlišní hrdinové a jejich rodiny řeší 
nelehké životní situace a s humo-
rem bojují s nepřízní osudu. Majitel 
úspěšné reklamní agentury Petr 
Fišer (Hynek Čermák), který nezná 
slovo „nemožné“, věří, že má plán, 
jak zachránit svou rodinu. Podi-
vínský trenér Robert „Bob“ Krulich 
(Ivan Trojan) ukončil kariéru, proto-
že „jeho svět“ je na pokraji zániku. 

11. NE � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Severní pohád-
ka, NOR

Severní pohádka je okouzlující 
animované zpracování klasic-
ké pohádky Hanse Christiana 
Andersena Sněhová královna, 
zasazené do nádherné viktori-
ánské Kodaně konce 19. století. 
Film čerpá inspiraci nejen z An-
dersenovy původní předlohy, ale 
i z kouzelné poetiky Selmy Lager-
löfové, švédské nositelky Nobe-
lovy ceny, a finského spisovatele 
Zachariase Topelia.

20:00, Citová hodnota, FRA
Když Nora (Renate Reinsve) odmít-
ne roli ve filmu svého otce (Stellan 
Skarsgård) a on místo ní obsadí 
horlivou hollywoodskou herečku 
(Elle Fanning), začíná série vtip-
ných i bolestně upřímných setkání.

7. sT � KNIHOVNA 
RADOTÍN 
�10:00, První 

dobrodružství s knížkou aneb 
Narodil se čtenář
Pravidelná akce pro děti do 3 let 
a jejich rodiče. 

KINO RADOTÍN
20:00, Dream Team, ČR
Film Dream Team je nejen plný 
bláznivých komických situací, ale 
vypráví i o osobní cti a síle rodi-
čovské lásky. Tvůrci se inspirovali 
skutečným příběhem, který se stal 
na paralympiádě v Sydney v roce 
2000.

8. ČT � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Ranhojič II, 
USA

Píše se rok 1050. Mladý britský 
lékař Rob Cole přijíždí zpět do 
vlasti a má přitom jasný cíl. Sní 
o tom, že postaví v Londýně 
nemocnici pro chudé a v praxi 
využije pokročilé lékařské postu-
py, které se naučil během studií 
u proslulého Avicenny, který je 
dnes považován na nejznáměj-
šího lékaře své doby. Záhy ale 
tvrdě narazí. 

9. PÁ  KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Zootropolis: Město 
zvířat 2, USA

Poté, co vyřešili největší případ 
v historii Zootropole, nováčci 
Judy Hoppkinsová a Nick Wilde 
zjišťují, že jejich partnerství není 
tak pevné, jak si mysleli. Proto jim 
jejich policejní šéf nařídí, aby se 
zapojili do poradenského progra-
mu Krize kolegiality.

20:00, Na horách, ČR
Romantická komedie o neče-
kaném setkání a sebepoznání 
v nádherné horské krajině. Příběh 
sleduje Lucii, mladou ženu z měs-
ta, která nečekaně zdědí horskou 
chatu po svém odcizeném otci 
Karlovi, bývalém náčelníkovi hor-
ské služby. Lucie přijíždí do hor 
s cílem rychle vyřešit dědictví, ale 
místo prázdné chalupy nachází 
chaos – chata je obývána záchra-
nářem Matějem, jeho psem Bed-
řichem a dalšími obyvateli, kteří 
chatu spravují jako ubytovnu pro 
školy v přírodě. 

10. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Zootropolis: 

Město zvířat 2, USA

14. ST � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Božská 
Sarah Bern-
hardt, FRA

Romantický životopisný film o Sa-
rah Bernhardtové, první světové 
celebritě. Bernhardtová, známá 
jako „Božská“, zanechala nesma-
zatelnou stopu v tom, jak díky své 
odvážné osobnosti a hereckým 
výkonům porušovala společenské 
normy.

15. ČT � KKCK – Sál
 � 19:00, Living Free 
(více na str. 9)

Koncert věnovaný Milanovi Pe-
routkovi. Vstupné od 260 Kč

KINO RADOTÍN
20:00, Pomocnice, USA
Millie (Sydney Sweeney) je mladá 
žena, která se potýká s problé-
my a s úlevou přijímá možnost 
nového začátku jako služebná 
u Niny (Amanda Seyfried) a An-
drewa (Brandon Sklenar), zá-
možného páru. Brzy však zjistí, 
že jejich rodinná tajemství jsou 
mnohem nebezpečnější než ta 
její vlastní. 

16. PÁ � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Rufus: Mořský 

dráček, který neuměl plavat, NOR
Uprostřed oceánu, na skrytém 
ostrově zahaleném magickou 
mlhou strýce Ludovica – napůl 
mořské příšery, napůl draka – žije 
tajemná komunita mořských 
hadů. Mezi nimi je i mladý Rufus, 
samotář, který se od ostatních 
výrazně liší – neumí totiž plavat. 
Když však ostrov postihne kata-
strofa a strýc Ludovic ztratí své 
schopnosti chránit jeho obyvate-
le, Rufus musí překonat svůj nej-
větší strach a postavit se osudu. 
Dokáže zachránit svou rodinu 
dřív, než bude pozdě?

20:00, Neporazitelní, ČR

17. SO � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Cukrkandl, ČR

Tajemný film s pohádkovými 
a dobrodružnými prvky pro celou 
rodinu o začátcích stomatologie 
přichází s výjimečným vizuálním 
zpracováním, napínavým příběhem 
a skvělým obsazením do kin v době, 
kdy se na podobný žánr tak trochu 
pozapomnělo. Autorský snímek re-
žiséra a scenáristy Pavla Jandourka 
představí v hlavní roli mladé zu-
bařky Terezu Ramba, po jejím boku 
se objeví Marek Adamczyk. Další 
postavy ztvárnili Jiří Dvořák, Pavel 
Zedníček, Martin Myšička, Vica Ke-
rekes, Maroš Kramár či dětští herci 
v čele s Theem Schaeferem. 

20:00, Na horách, ČR

18. NE � KINO RADOTÍN
 � 17:00, PRO DĚTI, 
Myši v akci: 

Vánoční past, NOR
V klidném domečku na venkově 
si myší rodina žije svůj uspořá-
daný život – až do chvíle, kdy se 
do domu nastěhuje nic netušící 
lidská rodina z města. Jejich snaha 
o klid a odpočinek se rychle mění 
v boj o prostor, pořádek a... sýr. 

Začíná zábavný a napínavý sou-
boj dvou světů – myši versus lidé. 
Kdo se komu přizpůsobí? A lze 
vůbec žít pod jednou střechou 
bez katastrofy? 

20:00, Poslední viking, DÁN
Po patnáctiletém trestu za loupež 
je Anker propuštěn z vězení. Pe-
níze za loupeže zakopal Ankerův 
bratr Manfred. Jen on ví, kde jsou. 
Bohužel se u Manfreda mezitím 
objevily psychické problémy, 
kvůli kterým na všechno zapo-
mněl. Bratři se společně vydávají 
na neočekávanou cestu, aby pe-
níze našli a zjistili, kdo vlastně 
jsou. 

19. PO � KKCK – Sál
 � 19:00, Divadelní 
spolek Gaudium: 

Rocker a dvě staré dámy
Nic není takové, jak se na první 
pohled zdá. Vstupné od 150 Kč

21. ST � KINO RADOTÍN
 � 19:00, Avatar: 

Oheň a popel – 
dabing – 2D, USA
Jakeova (Sam Worthington) 
a Neytiřina (Zoe Saldaña) rodina 
se po Neteyamově smrti potýká 
se zármutkem a střetává se s no-
vým, agresivním kmenem Na‘vi, 
Popelovým lidem, který vede 
ohnivá Varang (Oona Chaplin), 
zatímco konflikt na Pandoře es-
kaluje a objevuje se nové morální 
zaměření.

22. ČT � KINO RADOTÍN
 � 20:00, Od zákla-

du, USA
Po ničivém požáru, který srovnal 
se zemí jeho ranč, se samotář-
ský Dusty (Josh O’Connor) ocitá 
v provizorním kempu s další-
mi lidmi, kteří přišli o domov. 
Díky nezdolnému optimismu 
své dcery a nově vznikajícímu 
pocitu sounáležitosti postupně 
nachází odvahu přijímat pomoc 
a otevírá se možnosti nových 
začátků. Režisér Max Walker-Sil-
verman ve svém druhém celo-
večerním snímku s odzbrojující 
něhou a autentičností vykresluje 
drsně krásnou krajinu divokého 
Colorada, v jejímž centru stojí 
víra v komunitu a lidskou ne-
zdolnost.

23. PÁ � SOKOLOVNA 
RADOTÍN

 � 20:00, Radotín-
ský bál

Kapela THM, předtančení taneč-
ního páru ze soutěže StarDance. 
Afterparty – DJ Petr Luca. Vstup-
né 290 Kč

KINO RADOTÍN
17:00, PRO DĚTI, Vejce na ledu: 
Polární záchrana, MEX
V posledním dobrodružství s vejci 
se Toto a jeho rodina vydávají 
na jižní pól, aby splnili slib vrátit 
ledního medvěda a španělské 
tučňáky domů. Budou muset pře-
konat překážky, které je naučí, jak 
důležitá je týmová práce.

20:00, Šviháci, ČR
Tři kamarádi Dan, Ondřej a Filip 
se pravidelně setkávají ve vyhlá-
šených lázních, aby jejich kapela 

Více informací na 

www.centrumkoruna.cz 

(předprodej vstupenek), 

www.kinoradotin.cz, 

www.knihovna-radotin.cz

Martin Hofmann v novém filmu Dream Team, který vznikl podle skutečných událostí.
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Kultura

Aneb co by kulturistka neměla 
nikdy říci, kdyby šla na kulturu 

v jiném městě: „To je škoda, my jsme 
vůbec nevěděli, že tady je nějaký kon-
cert! Nikde to nebylo propagováno! 
My jsme neviděli žádné plakáty. Já to 
nemůžu nikde najít, kdy že to bude? 
A  kde že to vlastně je? My jsme ani 
nevěděli, že je tady nějaký kulturák. 
To to nemohli dát až od osmi? To to 
nemohli dát už od sedmi? Proč zrovna 
tady nemůžeme parkovat, když jdeme 
do divadla? My si nechceme kupovat 
vstupenky předem, budou pak na 
místě? Jak to, že už nejsou vstupenky? 
Ono už to bylo? To jste nemohli 
vymyslet náhradní program, když je 
ten vystupující nemocný a my jsme se 
k vám vypravili?“

Přiznám se bez mučení, že mini-
málně několik vět z výše uvedeného 
jsem měla na jazyku letos v  létě na 
výletě po jižních Čechách, kdy jsme 
s  rodinou a  přáteli chtěli obdivo-
vat kromě přírody i  kulturní akce 
a  já byla pověřena vedením zájezdu 
v  oblasti kultury. Na svoji obha-
jobu musím přiznat, že když už se 
mi nakonec povedlo alespoň něco 
s  předstihem zajistit, stala jsem se 
velmi aktivní divačkou. Možná až 
moc. Moje rodina tvrdí (já si mys-
lím, že trochu přehání), že jsem bez 
vyzvání nenápadně přebírala pořada-
telskou službu, usazovala publikum, 
připomínala vypnutí mobilů a mapo-
vala vlhkost, chlad i teplo v sálech. 

Venkovní prostory mě prý zají-
maly nejvíc. Když jsem krokovala 
rozteč zaplachtění v  jakémsi amfi-
teátru a  zjišťovala rozpočet, sestra 
se za mne už trochu styděla. Od 
vášnivé diskuse se zvukařem po 
jednom koncertu věhlasného hou-
slisty s  orchestrem mě prý musel 
v pauze švagr odvést téměř násilím. 
Celý koncert jsem se prý otáčela 
směrem ke zvukařům, podivně se 
kroutila a tím rušila všechny mno-
hem více než špatné nazvučení. Za 
to ale, jak se ukázalo, nikdo z tech-
niků nemohl. Vystupující přijeli 
z  vážných důvodů pozdě a  v  jiné 
sestavě, než bylo technikům hlá-
šeno, a  byl zázrak, že se koncert 
vůbec konal. Jasně že jsem se jim 
pak chápavě omluvila a  koncert 
jsem nakonec všude možně „laj-
kovala“. Jak říká přísloví: „Nikdo 
zevnitř kotle nevidíme kotel sám.“ 

Kultura nemůže existovat bez 
publika. Publikum zase potřebuje 
kulturu. Ale i publikum by mělo být 
kulturní. A  také laskavé, zejména 
když nejde o život… Jsem moc ráda, 
že takové publikum v  Radotíně 
opravdu je. A my v Koruně s radostí, 
nadšením i  vší pokorou pro vás 
budeme i  v  roce 2026 zase chystat 
všechny možné pořady. Já osobně 
slibuji, že budu v  cizích městech 
na koncertech mnohem více kul-
turně laskavá. Jen doufám, že se 
mnou bude ještě vůbec někdo chtít 
i v roce 2026 někam jít. 

Dana Radová, ředitelka KKCK
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29. Radotínský Bál
v pátek 23. ledna 2026
od 20.00 hodin – sokolovna Radotín
K poslechu a tanci hraje KAPELA THM
Předtančení: profesionální taneční pár ze soutěže StarDance

ADRIANA MAŠKOVÁ A JAKUB MAZŮCH 
BOHATÁ TOMBOLA!
AFTERPARTY – DJ PETR LUCA
Předprodej vstupenek bude zahájen 20. 11. 2025 online na www.centrumkoruna.cz, 
nebo vždy ve čt od 16.00 do 19.00 v Kulturně komunitním centru Koruna, z.ú.

Cena vstupenky a místenky: 290 Kč    www.praha16.eu
FINANČNÍ VÝTĚŽEK Z PRODEJE LÍSTKŮ DO TOMBOLY BUDE POUŽIT 
NA SOCIÁLNÍ PROGRAMY A PROJEKTY MČ PRAHA 16

Šťastnou cestu i správný cíl v roce 2026
všem přejí kulturistky a kulturisti z Koruny!

Milan Peroutka byl dobrou duší 
kapely. Pomohl i s opravou chalupy

Každoroční lednový koncert v Ko-
runě, kterým si fanoušci, kama-

rádi a  rodina připomínají bubeníka 
Olympiku Milana Peroutku, bude ve 
znamení koncertu kapely Livin Free. 
Koná se ve čtvrtek 15. ledna od 19 ho-
din ve velkém sále Koruny. Jak na něj 
vzpomíná jeho kamarád a  spoluhráč 
Vladimír „Boryš“ Secký, který v  Ko-
runě s Livin Free zahraje na saxofon?

Kdy a kde jste se poprvé potkali?
S  Ferdou Peroutkou, jak mu všichni 
říkali, jsme se potkali někdy v  do-
bách, když jsem začal spolupracovat 
s Olympikem. Bylo to na jejich Ferona 
tour ke 40. výročí skupiny, to znamená 
před rokem 2003. Hned jsme si padli 
do oka.

Co vás sblížilo?
Možná to, že ani jeden z nás nebyl vy-
studovaný muzikant, ale každý jsme 
měli svoje původní povolání. Ferda 
byl instalatér a já opravář číslicově ří-
zených obráběcích strojů ve Waltrov-
ce. Muziku jsme vlastně oba měli jako 
koníček, který se časem změnil v po-
volání na plný úvazek. 

Potkávali jste se vyloženě hu-
debně, nebo i mimo pódia?
Když jsem odjezdil turné ke čtyřicá-
tinám Olympiku a  potom ještě pár 
koncertů navíc, tak jsme se s Mildou 
nerozešli, ale hráli jsme spolu dál. 
Například v kapele Blues messengers, 
kde s  námi později hrál i  jeho mlad-
ší syn Honza. Scházeli jsme se ale 
i  mimo hudební pódia. Když jsem 
začal přestavovat chalupu, tak jsem 
řešil vytápění a vodu. Ferda mi s  tím 
moc pomohl, jednak tím, že mi sehnal 

materiál, jednak mi hodně radil, jaké 
technologie použít.

Kamarádi vzpomínají na veselé 
historky s Ferdou. Máte také ně-
jakou?
Byla s ním vždycky velká sranda a těch 
veselých příhod byla kupa. Radši vám 
žádnou neřeknu, protože to jsou vět-
šinou muzikantské historky, které jsou 
s hvězdičkou. Navíc by je ani nemuzi-
kanti možná nepochopili. 

Co bylo na něm výjimečného?
Dokázal dávat lidi dohromady. Když 
se někde schylovalo k  průšvihu nebo 
byla kapela rozhádaná či v  ponorce, 
tak to Ferda vždycky zahrál do autu 
a  klidně ze sebe udělal pitomce, jen 
aby byl klid a dobrá nálada. Takhle na 
něj vzpomíná i  Petr Janda a  všichni 
muzikanti, se kterými hrál. Například 
i kluci z kapely Q-Rats, se kterou jsme 
pravidelně hráli v  malostranské hos-
podě U Hrocha.

Jak jste se dozvěděl o  odchodu 
Milana Peroutky?
Na den, kdy nás Milda opustil, si pa-
matuji. Bylo to dopoledne, sobota 
4. května 2013 a večer jsme měli právě 
hrát s  Q-Rats v  hospodě U  Hrocha. 
Volal mi Jirka Valenta z Olympiku, že 
Ferda zemřel. Vůbec nikdo to nečekal 
a bylo to jako blesk z čistého nebe. 

Nerad na tento moment vzpomínám, 
ale na Ferdu myslím i po více než dva-
nácti letech skoro pořád. Nejvíc když 
hrajeme v  Malostranské besedě s  ka-
pelou Bílá nemoc skladbu Jupíjájé, vě-
novanou všem kamarádům, kteří už tu 
s námi nejsou a hrají spolu tam nahoře. 

Petr Buček

Milan Peroutka (nahoře uprostřed) a Vladimír Boryš Secký (dole 
uprostřed) s Olympikem

Fo
to

: A
rc

h
iv

SILNÁ SESTAVA LIVIN FREE 
Sestavu Livin Free tvoří Honza Holeček (zpěv, varhany), Vladimír 
„Boryš“ Secký (saxofon, vokály), Jiří Rambousek (kytary) a  Michal 
„Kolouch“ Daněk (bicí). Skupina vznikla na konci roku 2018 jako vlastní 
autorský projekt Honzy Holečka. Honza Holeček s Boryšem Seckým 
patří také do sestavy Flamengo Reunion Session, která loni v  lednu 
hrála v Radotíně k nedožitým 60. narozeninám Milana Peroutky.

Livin Free je orientována na americkou hudbu, která je v  jejich podání 
směsicí hard rocku, gospelu a blues. V  roce 2019 vydala u  společnosti 
Indies Scope debutové album Voices From Beyond. Následovalo album 
From Cradle to Coffin, které na jaře 2024 vyšlo u společnosti Supraphon. 

(red)
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Anketa: Co čeká radotínské sportovce v novém roce?
Sport 

Tenisté plánují zřízení kurtů na padel, lakrosisty čekají velké turnaje, atleti chystají další rekordní sezonu. Fotbalisté 
hrají úspěšně Pražský přebor, k vidění je v Radotíně druholigový fotbal v podání Slavie B a v případě týmu U19 dokonce 
mládežnická Liga mistrů. Zástupci radotínských sportovních klubů v anketě odhalují plány na nový rok.

LAKROS, LCC RADOTÍN, 
ONDŘEJ MIKA

Lakrosisté budou chtít v roce 2016 
potvrdit své dominantní posta-

vení v mužských i ženských domácích 
soutěžích a obhájit ligové tituly. Boxla-
krosový tým touží vylepšit své loňské  
šesté místo na Memoriálu Aleše Hře-
beského. Muži i  ženy budou usilovat 
o kvalifikaci na Ken Galluccio Cup – 
Evropský pohár mistrů, který bude 
LCC hostit na začátku září, a uspět i na 
něm. Vrcholem boxlakrosové sezóny 
bude mistrovství Evropy pořádané 
v  Praze. Chystá se i  jedenáctý ročník 
Frank Menschner Cupu.

Budou samozřejmě pokračovat tré-
ninky i  soutěže ve všech juniorských 
kategoriích, chystá se tradiční týdenní 
letní soustředění. Junioři vyrazí obha-
jovat své úspěchy na Scheider Cup ve 
Frankfurtu.

FOTBAL, SC OLYMPIA 
RADOTÍN, ZDENĚK KREJČÍ
Chceme navázat na předchozí dobrý 
rok. Tým Radotína se v  dvouletém 
projektu dokázal dostat zpět do 5. ligy 
neboli Pražského přeboru, kde na 
podzim obsadil velmi pěkné sedmé 
místo. Na jaře ho čeká obhajoba vydo-
bytých pozic a pak se uvidí, na co tým 
bude mít. Rok 2026 bude zásadní i pro 
B tým, který se dobře daří doplňovat 
mladými hráči a  tím pádem i  béčko 
bude muset začít pohlížet na postupo-
vé plány.

Radotínská mládež prožívá už dva 
až tři roky obnovu, kdy se daří přijí-
mat stále více dětí. Máme z  toho vel-
kou radost, ale s ní přichází i  starost, 
kterou je otázka trenérská. Získávat 
nové trenéry je obtížné, a proto každý, 
kdo přijde, je u nás vítán.

V  našem areálu již druhým rokem 
hostuje tým Slavia B a  tím se do Ra-
dotína přivedla profi soutěž. Jsme rádi, 
že i lidé z okolí začínají chodit na fot-
bal, a to jak na druhou ligu na Slavii, 
tak pomalu i na domovskou Olympii.

Rok 2026 bude tedy plný práce, jak 
to ve fotbale bývá. K  dobrému klubu 
patří nejen hřiště, ale dnes i práce na 
sociálních sítích a  to určitě budeme 
vylepšovat, stejně jako vnitřní ko-

munikace pomocí klubového systé-
mu, který chystáme implementovat. 
Tak nám držte palce, ať se vše poda-
ří, a  nejlepší odměnou bude, když se 
přijdete na stadion podívat na fotbal. 
Všechny srdečně zveme.

ATLETIKA, SC RADOTÍN, 
PETR DUBSKÝ
Uplynulý rok by se dal opět nazvat 
rokem zlomovým. Podařilo se mnoho 
věcí, které historie radotínské atleti-
ky nepamatuje, ať se jedná o úspěchy 
sportovní, nebo pořadatelské. V  těch 
sportovních to jsou tři tituly mistrů 
republiky, účast družstev mužů a žen 
ve 2. lize, široký zástup účastníků 
na republikových šampionátech či 
mnoho medailistů z  přeborů Prahy. 
V  pořadatelské činnosti to je několik 
prestižních závodů, některé i  s  mezi-
národní úrovní na našem novém sta-
dionu, ale i mimo něj.

Na to všechno budeme chtít po-
chopitelně navázat i  v  roce 2026. Ze 
sportovní stránky to bude opět obhá-
jit prvenství v  lize přípravek, úspěšná 
vystoupení družstev v  pražském pře-
boru, stejně tak i  týmů mužů a  žen 
ve 2.  lize. Z  individuálních závodů to 
budou účasti na přeborech Prahy či 
republikových šampionátech.

Z  pořadatelské činnosti to je něko-
lik závodů, ať už jde o  halové závody 
v zimě na Strahově, nebo o závody na 
našem stadionu – oddílové závody, zá-
vody pražských přeborů družstev, Ra-
dotínský mítink či mezinárodní cho-
decký závod Pražská hodinovka. Dále 
se ucházíme i o republikové finále škol-
ní soutěže Štafetový pohár a na podzim 
se opět uskuteční přespolní běh na do-
stihovém závodišti v Chuchli.

Chceme pořádat i školení a seminá-
ře pro trenéry a sportovce nejen z at-
letiky, ale i pro další sporty z Radotína 
a  okolí. Dále chceme pokračovat i  ve 
zlepšování zázemí ve formě budování 
vrhačské louky či skladů na stadionu.

BADMINTON, SOKOL 
RADOTÍN, ALENA MIKELOVÁ
Mládežnická část badmintonového 
oddílu TJ Sokola Radotín bude pravi-
delně trénovat v radotínské hale. Naše 

tři družstva dospělých se zúčastní 
dlouhodobých soutěží. Družstvo (A) 
hrající druhou nejvyšší soutěž (1. ligu) 
má za cíl skončit mezi prvními třemi. 
Družstvo (B) má ve 2. lize podobné 
ambice a cílem je skončit v horní části 
tabulky. Třetí družstvo (C) hraje nej-
nižší soutěž (4. ligu), je složené pře-
vážně z dorostenců a jeho cílem je pře-
devším sbírání zkušeností. Jako oddíl 
chceme i další rok pokračovat v práci 
střediska pro talentovanou mládež pod 
hlavičkou Českého badmintonového 
svazu. V první polovině roku bychom 
se s družstvem žáků a dorostenců rádi 
kvalifikovali na mistrovství ČR a  na-
vázali na nedávné medailové úspěchy 
v této soutěži. V červnu budeme opět 
v rámci Sportfestu prezentovat v hale 
badminton za účasti veřejnosti s  ex-
hibicí našich nejlepších hráčů. Znovu 
ve spolupráci s  radotínskou základní 
školou povedeme program Trenéři 
ve škole, kde budeme učit badminton 
žáky prvních až třetích tříd. O letních 
prázdninách plánujeme dvě týdenní 
soustředění pro mládež. Podzim je 

pro nás ve znamení vyvrcholení sou-
těží jednotlivců, kdy se uskuteční mis-
trovství ČR všech věkových kategorií. 
Nábory nových zájemců z řad dětí do 
10 let se uskuteční v průběhu září.

TENIS, LTC RADOTÍN, DAVID 
HANZLÍK
Náš tenisový oddíl vstupuje do nové-
ho roku s  řadou plánů a vizí. Největší 
plánovanou novinkou je vybudování 
padelových kurtů ve spolupráci s  in-
vestičním partnerem. Padel je aktuál-
ně jeden z  nejrychleji se rozvíjejících 
sportů v Evropě a my bychom jej rádi 
také nabídli svým návštěvníkům. Dále 
připravujeme rekonstrukci klubových 
prostorů, především šaten a  sprch. 
Druhým rokem je v našem areálu k dis-
pozici také přetlaková dvojhala, díky 
ní si mohou návštěvníci zahrát tenis 
i během zimní sezóny za komfortních 
podmínek. Nedílnou součástí oddílu 
je také tenisová škola. Děti se v  nad-
cházejícím roce můžou těšit na boha-
tý sportovní program a na různé akce. 
Zároveň plánujeme větší nábor nových 
hráčů a rádi mezi sebou přivítáme kaž
dého, kdo by si chtěl tenis vyzkoušet. 

SOKOL RADOTÍN, ONDŘEJ 
MIKA
Budou pokračovat všechna tradiční 
cvičení – rodiče a  děti, předškoláci, 
ženy a seniorky. Připravujeme úpravu 
zázemí u venkovního hřiště a měly by 
pokračovat opravy budovy kolem zad-
ního schodiště u ulice Vykoukových.

BASKETBAL, RSK RADOTÍN, 
KAREL ŠVEJKOVSKÝ
V roce 2026 budeme trénovat, hrát zá-
pasy a pořádat soustředění jako v mi-
nulých letech. V  současnosti máme 
jedno dívčí družstvo a  dvě družstva 
chlapců, což je v  radotínské konku-
renci sportů a  basketbalových oddílů 
neuvěřitelný výsledek. Do příštího 
roku přejeme všem sportovcům v ra-
dotínských oddílech hodně sportov-
ních úspěchů a pevné zdraví.

LEZENÍ, SOKOL RADOTÍN, 
ALŽBĚTA PÁLKOVÁ
Aktivně budujeme nové cesty pro le-
zení na obtížnost i na boulder, které 

našim lezcům přinesou nové výzvy. 
Zároveň provádíme obnovu lezec-
kého materiálu a  soustředíme se na 
vzdělávání a  rozvoj dovedností na-
šich lezců všech věkových kategorií, 
a to jak v samotném lezení, tak i v šir-
ším kontextu.

FLORBAL OLYMP, PAVEL 
PIECH
Hned na začátku roku vyrazí naše 
mládežnické týmy na mezinárod-
ní turnaj Gothia do Švédska. Na jaře 
pak vrcholí celostátní soutěže, v nichž 
Olymp Florbal reprezentují dorosten-
ci, junioři i muži. Junioři letos poprvé 
nastupují v nejvyšší soutěži a hned se 
řadí mezi elitu v celostátním měřítku. 
Domácí zápasy pořádáme v  radotín-
ské sportovní hale, kam srdečně zve-
me všechny občany Radotína jako 
diváky a  fanoušky. Bojujeme o  nej-
vyšší umístění a věříme, že navážeme 
na loňský úspěch dorostenců, kteří se 
přes play off probojovali až na finálový 
turnaj mistrovství ČR. Dorostenci le-
tos absolvují řadu cest, především na 
Moravu.

Současně nezapomínáme na nej-
menší kategorie – přípravku, elévy 
a mladší žáky, kteří pravidelně trénují 
v Radotíně. V  létě 2026 se hráči mo-
hou těšit na otevřený letní florbalový 
kemp i na All Star kemp pro talentova-
nou mládež. Zájemci z řad dětí si mo-
hou florbal vyzkoušet jak v radotínské 
sportovní hale, tak i přímo na trénin-
ku v  tělocvičně místní školy. Olymp 
Florbal tak spojuje vrcholové ambice 
s péčí o mladou generaci.

VODÁCKÝ ODDÍL RADOTÍN, 
JANA ŠALOMOVÁ
V roce 2026 plánujeme pokračovat ve 
výcviku mládeže pod vedením Mar-
tina Bažanta. Jako každý rok chceme 
vyrazit na jaře a  na podzim na ví-
kendové splutí českých řek, o prázd-
ninách chystáme oblíbený týdenní 
zájezd pro členy na řeky Slovenska 
a Polska. Během roku bude probíhat 
pravidelné sportování členů v  lodě-
nici (stolní tenis, nohejbal, fotbal) 
a  také oblíbené kulturní akce (pose-
zení u ohně, zájezd do sklípku, oslavy 
narozenin členů). 
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Atraktivní podívanou nabídne fotbal. Olympia si vede dobře v přeboru, Slavia do Radotína vysílá béčko 
i další týmy.

Kromě pravidelného sportování nabídne radotínské zázemí i další atraktivní dění. Ve sportovní hale loni 
svůj kemp pro mládež pořádal basketbalista Vít Krejčí.
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Sport

Custodes drží boxlakrosový 
titul už dvacet let

V rámci Final Four hrané na Jižním 
Městě si Red Custodes museli 

nejprve poradit v  semifinále s němec-
kým týmem VER Selb, jehož výkony 
ke konci sezóny gradovaly. Jakub Ma-
reš v  první čtvrtině semifinále udržel 
čisté konto, zatímco Custodes se ujali 
tříbrankového vedení. Houževnatý 
soupeř se ale nevzdal a druhá a třetí pe-

rioda byly ve znamení urputných bojů. 
Němci fyzickou hrou dokázali elimino-
vat technickou převahu Custodes. Ti 
ale nakonec dokázali soupeře přehrát 
a zápas skončil v poměru 14:7.

Skóre finálového zápasu otevřel On-
dřej Podroužek, hostující na play-off 
v dresu Jižního Města z Malešic. Lukáš 
Kučera a  Jiří Loskot se ale záhy posta-

rali o obrat. Custodes pak rozjeli bran-
kostroj, kdy obrana Jižního Města nestí-
hala bránit rychlé rozehrávky a  první 
čtvrtina skončila 8:2, na začátku druhé 
třetiny skóre narostlo dokonce na 11:3. 
Pak se ale rychlé kombinace ze hry 
Custodes poněkud vytratily a Jižní Měs-
to se dokázalo z tlaku vymanit. Radotín-
ským se přestalo střelecky dařit a hlavně 
ve třetí periodě Jižní Město náskok Ra-
dotína stáhlo. Dva rychlé góly Custodes 
na 15:8 hned v začátku poslední čtvrtiny 
dodaly obhájci titulu klid a Jižní Město 
už na zvrat sílu nemělo. 

Výsledek 17:11 tak znamená, že po 
celou druhou polovinu čtyřicetileté 
historie soutěže patří titul Radotínu. 
Potěšitelné je, že na výsledku měli 
velký podíl hráči nejmladší generace. 
Matyáš Knotek dorostl ke svému star-
šímu bratrovi Tomášovi do dvojice, 
která je ofenzivním postrachem obran 
soupeřů. Martin Kalenský předvedl 
výborný výkon v obraně i při vyvážení 
míčů a i ostatní mladíci hráli správně 
drze a přitom bez nerozvážností a vy-
plašenosti. Custodes předčili soupeře 
hlavně rychlostí rozehrávky a  obrana 
byla důsledná a důrazná a v brance vše 
jistil spolehlivý Jakub Mareš.

Radotínský klub potvrdil svou 
boxlakrosovou dominanci, přičemž 
štafetu přebírá další generace hráčů. 
Hráčů, kteří za celý svůj život nezažili 
prohru Custodes ve finále NBLL. Na 
soupisce vítězného týmu jich takových 
najdeme devět. 

Ondřej Mika

O Radotínského plachetníka 
plavalo 120 závodníků

V půlce prosince se v radotínském bazénu konal už pátý ročník závodů Ra-
dotínský plachetník. Zúčastnilo se ho 120 mladých plavců ve věku od pěti 

do 17 let. 
(red)
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Lakrosačka má medaile z MS v canicrossu

Michaela Jeřichová, za svobodna 
Srchová, se vedle lakrosového 

účinkování věnuje také canicrossu. 
Z  letošního světového šampionátu si 
přivezla své největší dosavadní úspě-
chy v tomto sportu.

Medaile na mistrovství světa, kte-
ré se konalo na pardubickém do-
stihovém závodišti, však nezískala 
sama. Pomohl jí v tom její pes Rico. 

Canicross totiž spočívá ve společ-
ném běhu psa a člověka.

Michaela, nebo Mišuta, jak jí říká 
rodina a  přátelé, nejdříve nastoupila 
na start individuálního závodu. „Vel-
kých závodů už jsem odběhla dost, ale 
tenhle byl velmi speciální tím, že se 
konal v Čechách. Na medaili jsem ne-
pomýšlela. Doufala jsem v páté místo, 
a i s první desítkou bych byla spokoje-
ná,“ říká úspěšná závodnice. Nakonec 
z toho byla bronzová medaile. 

Svého prvního cenného kovu ze 
světového šampionátu si cení o to více, 
že ve startovním poli patřila spíše ke 
starším. Většina jejích konkurentek 
se navíc věnuje zároveň atletice, takže 
běh trénují pravidelně. „Já kombinu-
ji canicross s  lakrosem a  v  současné 
době ještě s  mateřstvím,“ uvádí ra-
dotínská sportovkyně. 

Individuální závod se rozdělil do 
dvou dní. Nejdříve běžci a psi starto-
vali v  sobotu intervalově, v  neděli se 
konal hromadný běh. Na pardubic-
kém šampionátu vyrazilo do závodu 

69 závodnic a  jejich psů. Časy obou 
kol se sčítají. „V  neděli jsem si i  přes 
kolizi dokázala pohlídat své soupeřky 
a udržet si v cíli třetí příčku, která mi 
patřila už po prvním dni,“ komentuje 
závod Michaela Jeřichová. 

Jejím závodním parťákem je šestile-
tý evropský saňový pes Rico. Specific-
ká trať koňského závodiště jim vyho-
vovala. Závod se běžel dvakrát na čtyři 
kilometry. Tím však světový úspěch 
páru Mišuta–Rico neskončil. 

V  neděli po hlavním závodě se na 
start postavili ještě jednou. Na pro-
gramu byl národní štafetový závod. 
Kombinuje běh, jízdu na kole a  na 
koloběžce, vždy ve spojení se psem. 
A Michaela Jeřichová si po něm stoup-
la znovu na stupně vítězů. Český tým 
skončil dokonce druhý. „Na štafety už 
mi nezbylo moc sil. Ale moje týmové 
kolegyně to na koloběžce a kole stáh-
ly na stříbrnou příčku. Závodit před 
plnou bouřící tribunou byl pro mne 
velký zážitek,“ prozrazuje Michaela. 

(buč)

KONEČNÉ POŘADÍ 
NÁRODNÍ LIGY ŽENSKÉHO 
SIXES
1. LCC White

2. Jižní Město

3. SIS Smíchov

4. LCC Blue

LCC White 
ovládly Národní 
ligu ženského 
sixes

LCC do ligy nasadil hned dva týmy: 
White a  Blue. Pro soutěž v  disci-

plíně s menším počtem hráček se týmy 
mírně lišily od tradičního rozdělení ve 
„velkém“ ženském lakrose. LCC White 
tvořily zkušené hráčky z  týmu LCC 
Girls, které na hřišti skvěle zúročily 
své dosavadní zkušenosti a  ukázaly 
vysokou herní kvalitu. Naopak za LCC 
Blue nastoupily především junior
ky z  týmu LCC Harpyje, které sbíra-
ly cenné zkušenosti mezi dospělými 
a předvedly bojovné výkony. V soubo-
ji o třetí místo nakonec podlehly týmu 
SIS Smíchov.

Do finále proti SK Lacrosse Jižní 
Město vstoupily hráčky LCC White 

nekompromisně a  po první periodě 
vedly už 5:0. V mlze, přes kterou ne-
bylo vidět přes celé hřiště, nakonec ra-
dotínské hráčky vyhrály 14:6. Kateřina 
Nájemníková získala cenu pro nejlepší 
brankářku soutěže. 

Jolana Vašíčková

Tým LCC White potvrdil svou letošní dominanci 
v  Národní lize ženského sixes, když ve finále 
porazil Jižní Město jednoznačně 14:6. Hráčky 
LCC White prošly soutěží bez ztráty jediného 
bodu a své výkony završily jasným triumfem.

Tým Red Custodes porazil v listopadovém finále Národní boxlakrosové 
ligy SK Lacrosse Jižní Město přesvědčivě 17:11 a pohár tedy bude zdobit 
radotínskou sokolovnu už dvacátým rokem.

POŘADÍ NÁRODNÍ 
BOXLAKROSOVÉ LIGY 2025
1. Red Custodes

2. SK Lacrosse Jižní Město

3. Lakros Zbraslav

4. VER Selb

5.–6. �Panthers Wrocław,  
White Custodes

7. Vienna Monarchs

8. TJ Malešice

9. SIS Grizzlie

Šampioni pro rok 2025

Vítězný tým holek

Pohár zůstává v Radotíně.

STŘELCI LCC OVLÁDLI STATISTIKY
Jubilejnímu 40. ročníku NBLL kralovali v  individuálních statistikách 
hráči Custodes. Vítězem kanadského bodování a  nejlepším střelcem 
soutěže se stal Tomáš Knotek. Během sezony nasbíral 125 bodů za 
79 gólů a 46 asistencí. Druhý skončil Lukáš Kučera, který byl nejlepším 
nahrávačem (120 bodů za 65 gólů a 55 asistencí). Třetí místo ovládl junior 
Matyáš Knotek, dostal se na metu 105 bodů (78+27). Zajímavostí je, první 
ročník NBLL v  roce 1987 ovládl otec současných střeleckých tahounů 
radotínského týmu Miroslav Knotek. 

(red)

Michaela Jeřichová během 
závodu na světovém 
šampionátu
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Advent

Radotínský advent: koncerty, trhy i akce pro seniory

Předvánoční čas odstartovala v Ko-
runě prvním adventním koncer-

tem radotínská sopranistka Markéta 
Fassati. Zazněly slavné skladby Air, od 
Giulia Cacciniho Ave Maria, Vltava 
a další melodie, které v podání vystu-
pujícího kvarteta vytvořily příjemnou, 
slavnostně laděnou atmosféru. Závěr 
koncertu patřil pětici tradičních koled.

Kulturní advent měl pokračovat dru-
hým koncertem kytarového virtuosa 
Štěpána Raka. Jeho vystoupení zabránila 
nemoc. Na dvoře Koruny však i tak pa-
novala vánoční atmosféra. Prodávaly se 
řemeslné výrobky, k  ochutnání lákala 
tradiční pučálka, k vidění bylo lití olova, 
hrály se pohádky, zpívalo se. Nechyběla 

ani oblíbená po-
stava anděla Jirky 
na chůdách, který 
rozdával úsměvy 
a  z  jeho houslí 
se linuly vánoční 
melodie.

Třetí adventní 
neděle byla ve 
znamení blíží-
cích se Vánoc na 
náměstí sv. Pet-
ra a  Pavla. Trhy 
nabídly tipy na 
dárky pod stro-

meček, z  pódia zněly koledy. Hlavní 
koncert se konal v  kostele, kde sbor 
zazpíval Rybovu Českou mši vánoční. 

Radotín v  době adventu nezapo-
mněl ani na své seniory. Vedení ra-
dotínské radnice zamířilo do domu 

s  pečovatelskou službou na setkání 
při tradičním předvánočním poseze-
ní. Seniory pozdravili starosta Karel 
Hanzlík spolu s místostarostou Miro-
slavem Knotkem, všem popřáli klidné 
prožití vánočních svátků. Seniorům 
předali oblíbený dárek – kalendář 
pro babičky a  dědečky. Příjemnou 
a  sváteční náladu během setkání již 
tradičně podpořila místní kapela Ban-
darend.

O pár dní později se ve velkém sále 
Kulturně-komunitního centra Koruna 
uskutečnila další oblíbená akce pro se-
niorky a seniory, kterou je Čaj o třetí. 
Nechyběla příjemná atmosféra, hud-
ba a  dobré občerstvení. Hudební do-
provod zajistila kapela Blairtet, která 
zahrála směs převážně vánočně ladě-
ných písní. 

(red)

Radotín přivítal dvě desítky nových občánků
Na konci listopadu se v  obřadní 

síni radnice uskutečnilo po-
slední vítání občánků ve starém roce. 
Slavnostního aktu se zúčastnilo dva-
cet děvčátek a chlapečků v doprovodu 
svých rodičů, sourozenců i prarodičů. 

Nové občánky srdečně přivítal sta-
rosta Karel Hanzlík, který ve svém 
projevu připomněl, že výchova dětí je 
náročnou a velmi odpovědnou životní 
rolí. Rodičům popřál hodně trpělivos-
ti, síly a radosti při jejich rodičovském 
poslání. Zdůraznil hodnoty, které jsou 
pro harmonický vývoj dítěte klíčové: 
„Od malička potlačujte v  dítěti sobec-
kost, panovačnost a  nafoukanost, ani 
blahobyt ho neučiní šťastným. Naopak, 
k jeho spokojenosti povede rodinná po-
hoda, kamarádství a  pocit, že ho okolí 
potřebuje, máte ho rádi a  respektujete 
ho,“ zmínil dále důležité aspekty výchovy 
radotínský starosta. Vyjádřil také radost 
z toho, že bude mít možnost setkávat se 
s  nejmladšími obyvateli Radotína při 
různých příležitostech a sledovat, jak ros-
tou a začleňují se do místního života. Na 
závěr poděkoval všem, kdo přijali pozvá-
ní na slavnostní událost a přišli do obřad-
ní síně se podělit o svoji radost z narození 
nového radotínského občánka.

Rodiče každého z  dětí obdrželi kvě-
tinu, pamětní list a  zlatý přívěsek pro 
své miminko jako symbolický dárek 
k tomuto významnému životnímu mo-
mentu. Slavnostní akt se nesl v radostné 
a dojemné atmosféře, která byla podpo-
řena také milým vystoupením dětí z ma-
teřské školy, které přítomným zazpívaly 
a zarecitovaly několik písniček a básní. 

(ph)
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Centrem adventních oslav byl dvůr Koruny.
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Advent otevřela svým koncertem Markéta Fassati.
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Radnice pozvala seniory do Koruny na předvánoční setkání.
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Na adventních akcích nechyběly stánky 
s občerstvením.Kostelem zněla Česká mše vánoční.

Vedení radnice navštívilo seniory v pečovatelském 
domě.

PODĚKOVÁNÍ Z KORUNY
Děkujeme celé naší aktivní komunitě za vytvoření krásné atmosféry 
i  programu při adventním odpoledni 7. prosince na Fajnovém dvoře. 
Jmenovitě děkujeme DS Gaudium, pěveckým sborům Ženy ladí, 
Sborovničky i dětskému pěveckému sboru Korunka, dále Mateřské škole 
Petrklíč, divadelním souborům GenD, Křoví, spolku Radoušek i Fajnové 
kavárně. Rovněž děkujeme triu Sojky a Podbrdskému národnímu divadlu 
a všem dalším, kdo se zapojili. Záznam nejen z tohoto odpoledne najdete 
na našem kanálu YouTube Centrumkoruna. 

Tým KKCK Koruna

|12|RADOTÍNSKÉ NOVINY


